
خ حسابی / پرسپولیس دوباره  تیتر یک- فر
شکست خورد؛ دومین باخت متوالی، 
بازی اخیر و  چهارمین ناکامی در شش 

پنجمین باخت کل فصل.
 اما نکته دردناک، سهم بزرگ اوسمار ویرا در 
این نتایج است؛ چهار شکست از پنج باخت 
اخیر، مستقیماً تحت هدایت او و تصمیمات 

خ داده است. فنی اش ر
 سرمربی برزیلی که با تبلیغات گسترده و 
وعده نجات پرسپولیس به تهران آمد، حالا 
خود تبدیل به نمادی از ناکامی و آشفتگی در 

این تیم شده است.
وحید هاشمیان با تنها یک شکست در هشت 
بازی اول، به خاطر تعداد بالای تساوی ها کنار 
گذاشته شد، در حالی که او فرصت کافی برای 

پیاده کردن ایده های خود نداشت.
 اما مدیریت بی تجربه، دمدمی مزاج و بیش 
از حد تحت تأثیر فضای مجازی، سریع ترین 

واکنش را انتخاب کرد و سرمربی جایگزین، 
اوسمار ویرا با تمام حواشی وارد شد.

چند  و  بزرگ  وعده های  با  او  بازگشت 
برد ابتدایی همراه بود، اما این موفقیت 
کوتاه مدت تنها هیجان موقت ایجاد کرد. 
از نیم فصل دوم، ناکامی ها آغاز شد؛ جایی 
که اوسمار به سلیقه خود بازیکنانی مانند 
دنیل گرا، معامله گری و سرگیف را وارد ترکیب 
کرد، بدون آنکه کمکی به بهبود تیم کند. 
وعده پایان باخت ها پس از شکست مقابل 
ملوان نیز عملاً در زمین مقابل گل گهر نقض 
شد؛ تیمی سردرگم، بی برنامه و آشکارا فاقد 
تاکتیک مشخص، گواه ناکارآمدی فنی و 

ضعف برنامه ریزی اوسمار بود.
در نقطه مقابل، مهدی تارتار و گل گهر با 
هزینه و مهره های به مراتب کمتر از چهار 
تیم مدعی لیگ، تیمی یکدست و هماهنگ 
ساخته اند که شایستگی خود را در صدر 

جدول نشان می دهد؛ عملکردی که ثابت 
می کند مدیریت هوشمند و مربی توانمند 
می تواند حتی مقابل مدعیان گرانقیمت 

نتیجه بگیرد.
به نظر می رسد بزرگترین شانس اوسمار 
و مدیران پرسپولیس در این روزها، خالی 
بودن ورزشگاه هاست؛ چراکه صبر هواداران 
لبریز شدن است و شعارهای  در حال 
»حیاکن، رهاکن« علیه مربی و مدیریت تیم، 
می توانست بیخ گوش سرمربی و مدیرعامل 

باشگاه طنین انداز شود. 
بحران پرسپولیس، بیش از هر چیز، ریشه 
در تصمیمات فنی ناکارآمد اوسمار و مدیریت 
باشگاه دارد؛ بحرانی که بدون اصلاح فوری، 
ادامه ناکامی ها را تضمین خواهد کرد. 
پرسپولیس همچنان با درصد بالایی می تواند 
مدعی قهرمانی باشد، به شرط اینکه که 

مسیر اصلی خود را خیلی زود پیدا کند.

سندی زنده برای قدرت دلال ها
این دو مجموعه اطلاعات را بخوانید: 

وحید هاشمیان
1- پرسپولیس در اردوی ترکیه بود که با او تماس گرفتند. 
هاشمیان بلافاصله به اردو اضافه شد؛ بی آنکه قراردادی امضا 

کند یا در مورد عدد قرارداد چانه بزند.
2- بعدها قراردادی در سازمان لیگ امضا کرد به ارزش 19 میلیارد 

تومان که همان شد مبلغ قرارداد نهایی این مربی.
3- آنها که اوسمار را آورده بودند، به رسانه های خود گفتند 
بنویسند او علاوه بر 19 میلیاردی که گرفته، چکی به ارزش 50 
میلیارد تومان در دست دارد و برای پاس کردن همان چک 
در ایران مانده و به آلمان نزد خانواده اش نرفته است. زمان 
برد تا مشخص شود او برای به دست آوردن همان 19 میلیارد 

قراردادش تلاش می کرد! 
اوسمار ویرا

1- وقتی به او گفتند قرارداد تا پایان فصل بعد، نپذیرفت. عدد 
خام قرارداد را هم به 1/1 میلیون دلار افزایش داد و همین طور 

20 درصد قرارداد به عنوان پاداش قهرمانی! 
2- منزل، خودرو، راننده و مترجم. اینها بخشی دیگر از 

تفاوت های قرارداد وحید هاشمیان و اوسمار بودند.
3- طبق قرارداد، 4 بلیت رفت و برگشت به برزیل باید در 
اختیار اوسمار قرار بگیرد. حتی سفر خانواده اوسمار از برزیل 
به ایران برای تعطیلات سال نو میلادی، با خرج باشگاه 

انجام شد.
4- در تعطیلات نیم فصل، سرگیف با درخواست اوسمار و 
با رقم 1/5 میلیون دلار جذب شد در حالی که قیمت او در 

ازبکستان 300 هزار دلار بود! 
 

نتیجه گیری تلخ: 
وقتی قرار شد اوسمار به ایران بیاید، ویدیویی از او در محافل 
فوتبالی منتشر شد که نشان می داد ارتباط گرمی با دلالان دارد 
و سهم خود از نقل و انتقالات را هم می گیرد؛ اما انتشار این 
ویدیوی تلخ هم نتوانست تأثیری روی فضای فوتبال ایران 
بگذارد. تصمیم گرفته شده بود که این انتقال انجام شود. آنها 
که می خواستند این انتقال صورت بگیرد، از هفته دوم لیگ 
برتر، سکوها را علیه وحید هاشمیان کردند و در نهایت وحید 

را در پایان هفته هشتم به سمت در خروج بردند.
پرسپولیس برای این جابه جایی، صدها میلیارد تومان خرج 
کرد و نتیجه این تغییر همین شد که اکنون می بینیم: صفر 

! مطلق
این ماجرا، سند زنده قدرت دلالان در فوتبال ایران است. 
سندی تلخ و گزنده که نشان می دهد همه در برابر دلال هایی 

که قدرت، رسانه و زور دارند، تسلیم می شوند.

نقل قول سرمقاله

ناراحتی هواداران را درک می کنم
اوسمار: نگران اخراج شدن نیستم

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس 
گفت: ماندن یا جدایی یک مربی 
از تیم، تصمیمی است که از سوی 
مدیریت باشگاه اتخاذ می شود و در 
حیطه اختیارات سرمربی نیست.

اوسمار ویرا در نشست خبری پس از 
دیدار با گل گهر که با شکست 3 بر یک 
پرسپولیس همراه شد، اظهار داشت: 
متأسفانه نتوانستیم عملکردی را که 
انتظار داشتیم در زمین پیاده کنیم. 
گل گهر رقیب مستقیم ما در مسیر 
صدرنشینی بود و این بازی از اهمیت 
بسیار بالایی برای ما برخوردار بود. وی 
ادامه داد: یکی از نکات مثبت بازی، 
جنگندگی بازیکنان بود. آنها تلاش 
کردند به جریان مسابقه برگردند و 
برای جبران نتیجه بجنگند، اما در 
فوتبال تنها تلاش کافی نیست و باید 
از نظر تاکتیکی نیز پیشرفت کنیم. در 
این دیدار تعداد پاس های اشتباه ما 
زیاد بود و بسیاری از توپ ها به مقصد 
نرسید که همین مسأله کار را برای 
ما سخت کرد. سرمربی پرسپولیس 
افزود: بازی متفاوتی را شاهد بودیم 
و همه گل ها از بیرون محوطه جریمه 
به ثمر رسید. ما در داخل محوطه 
جریمه هم فرصت های خوبی برای 
گلزنی داشتیم، اما از آنها استفاده 
نکردیم. باید روی افزایش اعتماد 
به نفس بازیکنان کار کنیم تا در 

مسابقات آینده عملکرد بهتری ارائه 
دهیم. اوسمار در پاسخ به پرسشی 
درباره احتمال برکناری اش از هدایت 
پرسپولیس گفت: تمرکز من روی بهتر 
کردن تیم است. ماندن یا نماندن یک 
مربی در اختیار خودش نیست و این 
تصمیم را مدیریت باشگاه می گیرد. 
باید تلاش کنیم همه بازیکنان، از 
جمله مصدومان را برای بازی های 
آینده آماده کنیم. مصدومیت در 
فوتبال طبیعی است، اما زمانی که 
تیم نتیجه نمی گیرد فشارها بیشتر 
می شود. با این حال سعی می کنیم 
این شرایط را مدیریت کنیم. اوسمار 
ی  قعیت ها مو ما   : کرد یح  تصر
گل گهر  به  نسبت  ی  بیشتر گل 
داشتیم، اما بازیکنان حریف بهتر 
از فرصت های خود استفاده کردند 
و به پیروزی رسیدند. پرسپولیس 
در 10 سال گذشته ۸ عنوان قهرمانی 
لیگ برتر را کسب کرده و طبیعی 
است که هواداران همیشه انتظار 
قهرمانی داشته باشند. وی در پایان 
گفت: مجموع عملکردها باعث شده 
به نتیجه مطلوب نرسیم. ناراحتی 
هواداران را درک می کنم و بازیکنان 
نیز در رختکن ناراحت بودند. ما 
نیاز داریم هواداران همچنان از تیم 
حمایت کنند تا بتوانیم به سطح مورد 

انتظار بازگردیم.

مجید سلطانی
خبر‌نگار

سیدمهدی رحمتی پس از دیدار تیمش مقابل ملوان 
در نشست خبری گفت: »خدا را شکر می کنم چرا که 
دقیقاً در زمانی که خیلی ها خوشحال بودند، من و 
تیمم را ناامید نکرد و مزد تلاش و انسجام تیمی مان 

را گرفتیم.«
وی افزود: »واقعاً به حضور هواداران مان نیاز داشتیم. 
در این شهر فقط آقای عبدی را داریم که به تنهایی 
زحمت کشیده و بار سنگینی را به دوش می کشد. 
شش هفته بسیار سخت را پشت سر گذاشتیم اما به 
بازیکنانم افتخار می کنم. بازی کاملاً در اختیار ما بود 

و ملوان حرفی برای گفتن نداشت.
 با این حال باز هم مشکل موقعیت سوزی داشتیم؛ 
حداقل شش موقعیت مسلم گل ایجاد کردیم، درست 

مثل بازی های قبل.«
رحمتی درباره داوری نیز گفت: »سعی کردم زیاد 
اعتراض نکنم تا فشاری روی داوران نباشد. تمرکز ما 
باید روی فوتبال و ادامه این روند خوب مان باشد.«

سعید دقیقی پس از شکست 2برصفر 
پیکان مقابل مس رفسنجان گفت: 
»بازی خیلی عجیبی بود. دقیقه 
دو گل خوردیم و سه دقیقه بعد 
هم اخراجی دادیم. بین دو نیمه 
تلاش کردیم انرژی تیم را حفظ 
کنیم اما در شروع نیمه دوم گل 
بدتری دریافت کردیم. بچه ها تلاش 
خودشان کردند. به تیم حریف تبریک 
می گویم. بابت این نتیجه از مدیریت 

باشگاه عذرخواهی می کنم.«
شرایطی  قدر  »باید  افزود:  وی   
را که باشگاه فراهم کرده بدانیم 
باشیم. مقابل  و مسئولیت پذیرتر 
استقلال خوب بودیم اما در بعضی 
بازی مقابل مس  بازی ها مانند 
هدف  خوردیم.  بدی  ضربه های 

باشگاه حفظ سهمیه و ساختن تیمی 
جوان است اما نگاه من رسیدن به 
جایگاهی بالاتر بود. با این نتیجه 
رسیدن به رتبه های تک رقمی سخت 

 » . شد
سرمربی پیکان درباره اخراج بازیکن 
تیمش گفت: »این اخراج صددرصد 
و  گذاشت  تأثیر  بازی  روند  روی 
درست هم بود چون بازیکن حریف 
در موقعیت تک به تک قرار داشت.«
 : کرد کید  تأ ن  یا پا ر  د قیقی  د
»جوانگرایی یعنی بازیکن باکیفیت 
وارد زمین شود. هرکس بهتر باشد 
در ترکیب می ماند. شرایط سخت 
است اما دوباره برمی گردیم و اجازه 
به لیگ پایین تر  نمی دهیم تیم 

سقوط کند.«

رحمتی: خیبر حق دارد هوادار داشته باشد  دقیقی: این باخت برنامه ما را مختل کرد
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 چالش بیرانوند
امید حاج صفی

 طغیان اسکوچیچ 
علیه تراکتور!

 منصوریان
مدعی قهرمانی در عراق

 خبری از جذب 
بازیکن جدید نیست!

ع   آذرپیرا و زار
به قهرمانی آسیا می روند

شگفتی های قلعه نویی در فهرست ۱۰۰ نفره 

از رختکن ناآرام تا شایعه جدایی سرمربی

الطلبه به روند پیروزی بازگشت

سرنوشت تیم بانوان استقلال شبیه تیم ساپینتو

فرار ستاره ها از برخورد با بهترین های دنیا در آلبانی

‌8بازیکن‌استقلال‌در‌لیست‌اولیه‌تیم‌ملی‌

یک‌پیشنهاد‌داخلی،‌یک‌گزینه‌خارجی‌برای‌دراگان

رقابت‌شانه‌به‌شانه‌با‌نیروی‌هوایی‌ادامه‌دارد

سرنوشت‌مبهم‌حسن‌یزدانی
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اعتراض سرنوشت ساز نیجریه به کنگو
یک تیم پلی آف تغییر می کند؟

امیدهای تیم ملی فوتبال نیجریه برای حضور 
در جام جهانی ۲۰۲۶ بار دیگر زنده شده است؛ 
چرا که گفته می شود فدراسیون بین المللی 
فوتبال )فیفا( قرار است روز دوشنبه ۱۶ فوریه 
حکمی سرنوشت ساز درباره اعتراض رسمی این 
کشور به وضعیت بازیکنان جمهوری دموکراتیک 
کنگو صادر کند. شانس صعود تیم ملی فوتبال 
نیجریه در ماه نوامبر ۲۰۲۵ با شکست تلخ در 
مرحله پلی آف آفریقا به پایان رسید؛ جایی که 
عقاب ها پس از تساوی در جریان بازی، در ضربات 
پنالتی با نتیجه ۴ بر ۳ مغلوب کنگو شدند و 
شانس صعود مستقیم را از دست دادند. با این 
حال، فدراسیون فوتبال نیجریه بلافاصله پس 
از مسابقه دست به اقدام حقوقی زد. به ادعای 
فدراسیون فوتبال نیجریه، شش بازیکن کنگو 
به تازگی تابعیت ورزشی خود را تغییر داده اند و در 
زمان برگزاری مسابقه از نظر مقررات بین المللی 
واجد شرایط نبوده اند. این فدراسیون ۱۵ دسامبر 
۲۰۲۵ شکایت رسمی خود را به فیفا ارسال کرد 
و خواستار بررسی دقیق وضعیت این بازیکنان 
شد. از آن زمان، پرونده در کمیته های حقوقی 
فیفا تحت بررسی قرار دارد. محمد سانوسی 
دبیرکل فدراسیون نیجریه، با ابراز اطمینان از 
مستندات موجود، تأکید کرده نیجریه بی دلیل 
وارد چنین پرونده ای نشده است. او اعلام کرد 
که مدارک ارائه شده محکم است و انتظار دارند 
رأی نهایی به سود این کشور صادر شود؛ حکمی 
که می تواند مسیر صعود نیجریه به جام جهانی 

را دوباره هموار کند.

 نگرانی زیست محیطی 
بابت میزبانی جام جهانی 

با نزدیک شدن به برگزاری جام جهانی فوتبال 
۲۰۲۶ و هجوم میلیون ها هوادار به منطقه نورث 
تگزاس، مسئولان شهری دالاس اعلام کردند که 
در کنار میزبانی این رویداد بزرگ، کاهش اثرات 
زیست محیطی مسابقات نیز در اولویت قرار 
دارد. مدیران شهری در نشست کمیسیون محیط  
زیست، برنامه های مشترک خود با فدراسیون 
بین المللی فوتبال )فیفا( را تشریح کردند؛ 
برنامه هایی که بر کنترل گرمای شدید تابستان، 
پایش کیفیت هوا، مدیریت پسماند و صرفه جویی 
در مصرف آب تمرکز دارد. دالاس با استفاده 
از داده های »مطالعه جزیره گرمایی شهری« 
درصدد شناسایی محله های داغ تر و افزایش 
پوشش درختی است و قرار است راهنمای مقابله 
با گرما برای شهروندان و تماشاگران منتشر 
شود. همچنین حسگرهای سنجش آلودگی هوا 
اطراف محل های برگزاری نصب خواهد شد تا 
هشدارهای بهداشتی سریع صادر شود. توسعه 
طرح کسب وکار سبز، کاهش پلاستیک های 
یکبارمصرف، بازیافت و اهدای غذای مازاد از دیگر 
اقدامات پیش بینی شده است تا جام جهانی 

میراثی پایدار برای شهر بر جای بگذارد.

طارمی برای لورکوزن استراحت کرد
فشار متوالی مسابقات داخلی و اروپایی سرانجام 
کادر فنی المپیاکوس را وادار به اتخاذ تصمیمی 
محتاطانه درباره مهدی طارمی کرد؛ مهاجمی 
که طی هفته های اخیر تقریبا بدون وقفه در 
ترکیب اصلی به میدان رفت و بار هجومی 
تیمش را به دوش کشید. طارمی بعد از حضور 
در پنج بازی پیاپی، با ثبت چهار گل، یک پاس 
گل و گرفتن یک پنالتی، نقش مهمی در نتایج 
تیمش داشت. او یک بار در دیدار برابر وولوس 
استراحت کرده بود، اما دوباره در فشرده ترین 
مقطع فصل به ترکیب برگشت و در مسابقات 
سنگین به میدان رفت. این مهاجم ایرانی در 
بازی کامل مقابل آژاکس در لیگ قهرمانان اروپا 
پاس گل صعود تیمش را ساخت و سپس برابر 
آ.ا.ک آتن و آستراس تریپلی گلزنی کرد، اما در 
جدال اخیر با پاناتینایکوس تحت فشار بدنی 
بالا نتوانست تأثیرگذاری همیشگی را داشته باشد 
و تیمش نیز شکست خورد. در نهایت ژوزه لوئیز 
مندیلیبار با توجه به خستگی مهاجم ایرانی و 
انتقاد رسانه های یونانی، نام او را از فهرست دیدار 
شب گذشته مقابل لوادیاکوس خارج کرد. این 
تصمیم با هدف حفظ آمادگی طارمی برای حضور 
در ترکیب اصلی بازی حساس برابر بایرلورکوزن 
در مرحله پلی آف لیگ قهرمانان اروپا اتخاذ شد.

۱۷ بازیکن در اردوی تیم ملی ساحلی
علی نادری سرمربی تیم ملی فوتبال ساحلی 
۱۷ بازیکن را به دهمین اردوی تیم ملی فوتبال 
ساحلی دعوت کرد. دهمین مرحله  اردوی تیم 
ملی فوتبال ساحلی به منظور آماده سازی 
ملی پوشان برای شرکت در بازی های ساحلی 
آسیایی ساینا از تاریخ ۱ الی ۵ اسفند با حضور 
۱۷ بازیکن در مرکز ملی فوتبال برگزار می شود. 
اسامی بازیکنان دعوت شده به اردو به این شرح 
است: سیدمهدی میرجلیلی، محمدعلی مختاری، 
سیدمحمد داستان، سیدعلی ناظم، داود شکری 
از یزد، علی میرشکاری، محمد معصومی زاده، 
سبحان فاله، محمدجواد خسروی و محمدعلی 
نظرزاده از بوشهر، رضا دیری و مهدی شیرمحمدی 
از اصفهان، موحد محمدپور و ابوالفضل شریف 
پور از گیلان، سعید پیرامون و حجاز شعبان نژاد 
از سیستان و بلوچستان و رضا امیری زاده از 

هرمزگان.

توصیه اکید به بازیکنان ایرانی

هرگز  به الاتحاد کلبا نروید!

پس از تساوی در دیدار هفته 
هفدهم لیگ ستارگان عراق مقابل 
الکرمه، تیم الطلبه در روز جمعه به 
روند پیروزی های خود بازگشت و 
بار دیگر در جمع مدعیان لیگ 
ستارگان عراق برای کسب عنوان 

قهرمانی قرار گرفت.
 در چهارچوب هفته هجدهم لیگ 
ستارگان عراق، تیم های الکرخه 
و الطلبه در مسابقه ای حساس و 
شش امتیازی برابر هم صف آرایی 

کردند؛ دیداری که برای هر دو 
تیم حکم بقا در جمع بالانشینان 

داشت. را 
 شاگردان علیرضا منصوریان از 
همان ابتدا با پرس شدید و بازی 
را در  تهاجمی، جریان مسابقه 
اختیار گرفتند و چند بار تا آستانه 

گلزنی پیش رفتند.
 سرانجام فشار حملات در دقیقه 
آرتین  ۱۷ نتیجه داد و مایسس 
با ضربه ای دقیق دروازه حریف 

را باز کرد تا برتری زودهنگام 
الطلبه ثبت شود. پس از این گل، 
الکرخه تلاش کرد بازی را به تعادل 
بکشاند، اما انسجام خط میانی و 
دفاعی الطلبه اجازه خلق موقعیت 

جدی را نداد. 
در نیمه دوم نیز آبی های بغداد 
با مدیریت زمان و مالکیت توپ، 
نبض مسابقه را در دست داشتند 
و در ضدحملات خطرناک ظاهر 
شدند. این برتری در دقیقه ۸۶ 
با گل منتظر عادل تکمیل شد 
تا خیال هواداران راحت شود. 
الطلبه با این برد ۳۴ امتیازی شد 
و به رتبه چهارم صعود کرد و فاصله 
خود را با صدرنشین، نیروی هوایی 

کمتر کرد. 
منصوریان که کارش را با پیروزی 
برابر الشرطه آغاز کرده بود، حالا 
تیمی میانه جدولی را به جمع 
مدعیان رسانده است. شاگردان او 
تاکنون تنها یک شکست داشته اند 
و با روحیه ای بالا خود را برای نبرد 
تعیین کننده هفته آینده آماده 

. می کنند

مقصد مورد علاقه مربیان و بازیکنان 
ایرانی خارج از کشور در سال های اخیر، 
حالا در فصلی که بیشترین بازیکن 
ایرانی در تاریخ یک باشگاه غیرایرانی را در 
خود جا داده تبدیل به یکی از نامزدهای 
سقوط در لیگ امارات شده است و این 
شرایط نشان می دهد که باشگاه الاتحاد 
کلبا همان طور که در گذشته نیز شاهد 
آن بوده ایم، نمی تواند برای پیشرفت 
بازیکنان ایرانی مقصد مناسبی باشد 
و راه رشد و پیشرفت به عنوان لژیونر، 
حضور در اروپا و حتی حضور در بازی های 
مطرح لیگ نخبگان یا قهرمانی آسیا از 
حضور در این باشگاه نمی گذرد. کلبا روز 
جمعه در هفته شانزدهم لیگ امارات و 
در حالی که در دقیقه چهارم با گلزنی 
شهریار مغانلو از الجزیره پیش افتاده 
بود، در نهایت بازی را با نتیجه دو بر یک 
مقابل این تیم واگذار کرد تا با ۱۶ امتیاز 
و حضور در رده یازدهم جدول، به شکلی 
جدی وارد کورس بقای لیگ برتر امارات 
شود؛ این چهارمین شکست متوالی و 
پنجمین بازی بدون برد حیاط خلوت 
بازیکنان ایرانی در فوتبال کشورهای 

حاشیه خلیج فارس بود.

این نتیجه در حالی رقم خورد که سه 
بازیکن ایرانی یعنی قدوس، نوراللهی و 
مغانلو در ترکیب اصلی الاتحاد کلبا قرار 
داشتند؛ بازیکنانی که موتور محرک این 
باشگاه هستند و ناکامی آنها از ابتدای 
فصل، باعث شده تا کلبا در شرایط 
سختی قرار بگیرد. در این میان، باید 
به ناکامی محمدمهدی محبی و بازگشت 
او به فوتبال ایران و البته نیمکت نشینی 
امیرحسین سام دلیری نیز اشاره کرد. 
شرایطی که نشان می دهد وضعیت 

بازیکنان ایرانی حاضر در لیگ امارات 
و بویژه در تیم الاتحاد کلبا اصلاً 
خوب نیست. پیش از این نیز فرهاد 
مجیدی با انتخاب این تیم، به جای 
اینکه تبدیل به یک سرمربی موفق 
در تیم های سطح بالای امارات شود، 
به یک سرمربی میانه جدولی تبدیل 
شد و به نظر می رسد بازیکنان جوان و 
مستعد فوتبال ایران باید در پنجره های 
بعدی نقل و انتقالات قید پیوستن به 

این تیم اماراتی را بزنند.

الطلبه به روند پیروزی بازگشت 

منصوریان، مدعی قهرمانی در عراق

شگفتی های قلعه نویی در فهرست ۱۰۰ نفره۱۱۶ روز تا شروع جام جهانی 

چالش‌بیرانوند،‌امید‌حاج‌صفی

از  این  از  که پیش تر   در حالی 
تهیه شدن یک فهرست ۱۰۰ نفره 
از سوی کادر فنی تیم ملی ایران 
برای اخذ روادید حضور در امریکا 
برای شرکت در جام جهانی ۲۰۲۶ 
خبر داده بودیم، حالا بازیکنان سه 
باشگاه استقلال، سپاهان و تراکتور 
از فرصت اردوی خارجی خود برای 
ج  حضور در سفارت امریکا در خار
از ایران استفاده کرده اند تا با طی 
کردن فرایند صدور ویزا و حضور در 
سفارت، وارد چرخه اخذ ویزا برای 
حضور در فهرست تیم ملی برای 
جام جهانی ۲۰۲۶ شوند؛ اسامی ای 
که فهرست آنها نشان می دهد 
نام برخی  امیر قلعه نویی روی 
بازیکنان بدون تجربه ملی و برخی 
بازیکنان باتجربه که مدت هاست 
از تیم ملی دور بوده اند حساب باز 
کرده و نام آنها را در فهرست انتظار 
برای کسب ویزا قرار داده است. 
در چنین شرایطی که فدراسیون 
فوتبال از صدور روادید برای تمام 
بازیکنان تیم ملی اطمینان ندارد، 
نام این ۱۰۰ بازیکن در یک فهرست 
کامل قرار گرفته تا در صورت بروز 
هرگونه مشکل، بازیکنان جایگزین 
در فهرست امیر قلعه نویی حضور 
داشته باشند. تا اینجا ۲۳ بازیکن 
زیر از سه باشگاه سپاهان، استقلال 
و تراکتور برای کسب ویزای امریکا 

این کشور مراجعه  به سفارت 
کرده اند:

 امید نورافکن، مهدی لیموچی، 
ن  حسا ا  ، حسینی حسین  سید
حاج صفی، امین حزباوی، محمد 
مهدی محبی، علیرضا بیرانوند، 
شجاع خلیل زاده، محمد نادری، 
دانیال اسماعیلی فر، امیرحسین 
حسین زاده، مهدی هاشم نژاد، 
ترابی، صادق محرمی،  مهدی 
ابوالفضل جلالی، حسین گودرزی، 
صالح حردانی، روزبه چشمی، سعید 
سحرخیزان، مهران احمدی، سامان 

فلاح و امیرمحمد رزاقی نیا
 

 خیز احسان 
برای چهارمین جام جهانی؟

بازیکنان  فهرست  ویژه  نکته   
سپاهانی که برای کسب ویزای 
امریکا به سفارت این کشور مراجعه 
کرده اند، حضور احسان حاج صفی 
در این فهرست است که پس از 
بازگشت به لیگ ایران و بازی برای 
سپاهان، عملکرد خوبی داشته و 
حالا یکی از بهترین مدافعان لیگ 
است. او از زمان جام ملت های 
به اردوی تیم ملی  ۲۰۲۳ دیگر 
دعوت نشده و این فرصت را دارد 
تا با جلب رضایت امیر قلعه نویی، 
پس از ۹ بازی در سه دوره مختلف از 
جام جهانی تبدیل به باتجربه ترین 
بازیکن ایرانی تاریخ جام جهانی 
بشود. حاج صفی تنها بازیکن ایرانی 
است که در ۹ بازی جام جهانی در 
ترکیب ثابت تیم ملی قرار گرفته 
جهانبخش،  علیرضا  کنار  در  و 
فرصت حضور در چهارمین دوره 
جام جهانی را هم خواهد داشت. 

 فدراسیون 
فوتبال که از 

صدور روادید 
برای تمام 

 بازیکنان 
تیم ملی 

اطمینان 
ندارد، نام 

این 100 
را در  بازیکن 

یک فهرست 
کامل قرار داده 

تا در صورت 
بروز هرگونه 

مشکل 
بازیکنان 

جایگزین در 
 فهرست 

امیر قلعه نویی 
حضور داشته 

باشند

گزارش یک

جواد رستم زاده
خبر نگار

اتفاق جالب در فهرست  دیگر 
سپاهانی ها حضور مهدی لیموچی 
در این لیست است که نشان 
می دهد او پس از پایان مصدومیت، 
می تواند روی رسیدن به پیراهن 
تیم ملی حساب باز کند. محمد 
عسکری، محمدرضا اخباری و محمد 
کریمی را هم می توان بزرگ ترین 
غایبان این لیست دانست چرا که 
مصدومیت سنگین آنها و غیبت در 
اردوی سپاهان، مانع از حضور این 
بازیکنان در سفارت امریکا شده 
هرچند که شاید در آینده ای نزدیک، 
این بازیکنان هم برای کسب ویزا 

اقدام کنند.

به نادری اعتماد می شود؟
 در فهرست بازیکنان تراکتور، حضور 
محمد نادری پس از دقایق محدود 
حضور این بازیکن در تیم ملی برای 
صادق  بازگشت  و  کافا  رقابت های 
این فهرست توجهات  به  محرمی 
را جلب می کند؛ البته که بازگشت 
محرمی پس از مصدومیت طولانی این 
بازیکن، منوط به دقایق حضور او در 
ترکیب تراکتور است و با توجه به حضور 
دانیال اسماعیلی فر، این دقایق در فصل 
جاری بسیار محدود بوده و محرمی از 
روزهای اوج خود فاصله گرفته است. 
بزرگ ترین چالش در بین بازیکنان 
این لیست مربوط به علیرضا بیرانوند 

است که شاید حکم محرومیت او از 
سوی دادگاه حکمیت ورزش، پیش از 
جام جهانی ابلاغ شود و شاید او، غایب 
بزرگ تیم ملی کشورمان در جام جهانی 

پیش رو باشد.
 

کوشکی، غایب بزرگ آبی پوش
 در صفحه ۶ امروز روزنامه ایران 
ورزشی به طور مفصل به شرایط 
بازیکنان استقلالی حاضر در لیست 
و فرم آنها که موجب حضورشان در 
فهرست قلعه نویی شده پرداخته ایم 
اما یکی از نکات ویژه فهرستی که درز 
پیدا کرده، غیبت علیرضا کوشکی 
وینگر خلاق و ستاره استقلال در دو 

فصل اخیر است که می توانست یکی 
از گزینه های امیر قلعه نویی باشد. 
کوشکی در آخرین بازی تدارکاتی 
تیم ملی مقابل ازبکستان در دقایقی 
که به میدان رفت توانست عملکرد 
نسبتاً خوبی داشته باشد و ریتم بازی 
ایران را تغییر ندهد و حالا معلوم 
نیست که در شرایط محدودیت 
وینگرهای تیم ملی، چرا قلعه نویی 
روی نام این بازیکن خط قرمز کشیده 
است؛ مگر اینکه از راه دیگری برای 
صدور ویزای این بازیکن اقدام شود 
یا او هم در فهرست بازیکنانی که در 
دبی به سفارت امریکا رفته اند حضور 

داشته باشد.
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 خبر برگزاری دیدار تدارکاتی نیوزیلند و 
انگلیس پیش از جام جهانی، پیش تر 
در »ایران ورزشی« منتشر شد، اما حالا با 
قطعی شدن زمان و محل بازی، می توان 
با نگاهی تحلیلی تر به برنامه ریزی این 
تیم اقیانوسیه ای پرداخت؛ تیمی که پس 
از ۱۶ سال دوری از بزرگ ترین تورنمنت 
فوتبال جهان، برای سومین حضورش در 
جام جهانی، این بار متفاوت تر، منظم تر 
و جاه طلبانه تر از همیشه حرکت می کند. 
برنامه ای که نشان می دهد نیوزیلند صرفاً 
برای حضور تشریفاتی نمی آید، بلکه 
می خواهد از مرحله گروهی عبور کند و 
برای این هدف، از مدت ها قبل همه چیز 

را مهیا کرده است.
 طبق اعلام فدراسیون فوتبال این کشور، 
تیم ملی نیوزیلند ملقب به آل وایتس قرار 
است در ایالت فلوریدا امریکا به مصاف 
تیم ملی فوتبال انگلیس برود؛ دیداری 
که یک آزمون جدی و سطح بالا برای 
شاگردان دارن بیزلی محسوب می شود.

 مسابقه ای که نه تنها از نظر فنی اهمیت 
دارد، بلکه از منظر روانی نیز می تواند 

عیار واقعی این تیم را پیش از ورود به 
جام جهانی مشخص کند. رویارویی با 
تیمی از جمع مدعیان قهرمانی، دقیقاً 
همان چیزی است که یک تیم در حال 
رشد برای سنجش ظرفیت هایش به آن 

نیاز دارد.
انگلیس که در حال حاضر در جمع 
قدرت های اصلی فوتبال جهان قرار دارد 
و همواره در رده های بالای رنکینگ فیفا 
دیده می شود، با ستاره های متعددش 
می تواند شرایطی شبیه مسابقات رسمی 

جام جهانی ایجاد کند.
 برای تیمی مانند نیوزیلند که معمولاً در 
منطقه اقیانوسیه بازی های کم فشار و 
کم کیفیت تری را تجربه می کند، چنین 
دارد.  را  درس  کلاس  حکم  مسابقه ای 
آنها می توانند سرعت، قدرت بدنی و 
تاکتیک های تیم های بزرگ را از نزدیک 
لمس کنند؛ چیزی که در بازی های 

منطقه ای هرگز به دست نمی آید.
 محل احتمالی این بازی نیز جذاب 
است. رسانه های بریتانیایی از ورزشگاه 
ریموند جیمز در شهر تامپا نام برده اند؛ 
استادیومی با ظرفیت نزدیک به ۷۰ هزار 
نفر که می تواند فضای یک مسابقه 
رسمی جام جهانی را شبیه سازی کند. 
انتخاب چنین میزبانی نشان می دهد 

حتی جزئیات هم در برنامه ریزی نیوزیلند 
حساب شده است.

اما این تنها بخش ماجرا نیست. آنها 
پیش از این نیز تورنمنت چهارجانبه ای را 
در اوکلند تدارک دیده اند و قرار است با 
تیم ملی فوتبال فنلاند و تیم ملی فوتبال 

شیلی روبه رو شوند.
 تنوع سبک این رقبا از فوتبال فیزیکی 
اروپای شمالی تا بازی تکنیکی امریکای 
جنوبی، دقیقاً همان چیزی است که 
یک تیم برای آمادگی تاکتیکی نیاز دارد. 
در واقع نیوزیلند تلاش کرده با چیدن 
پازلی از سبک های مختلف، بازیکنانش را 

برای هر سناریویی آماده کند.
 این رویکرد وقتی مهم تر می شود که 
بدانیم آنها در گروهی سخت با ایران، 
بلژیک و مصر قرار گرفته اند. بنابراین 
از  پیش  بخواهند  که  است  طبیعی 
رویارویی با تیم ملی فوتبال ایران، خود 
را مقابل حریفانی در کلاس جهانی محک 
بزنند. نگاه بیزلی هم همین را تأیید 
می کند؛ او به صراحت گفته هدف، بازی 
با تیم های سطح بالا برای پیدا کردن 
راه حل های جمعی است.  این یعنی 
تمرکز روی پیشرفت ساختاری، نه نتیجه 

. مقطعی
همه اینها نشان می دهد نیوزیلند بعد 

برنامه ویژه و دقیق اولین رقیب تیم ملی

 آرزوی ایران، زندگی نیوزیلند

 نیوزیلند 
 پس از

 16 سال دوری 
از بزرگ ترین 

تورنمنت 
فوتبال جهان 
برای سومین 
حضورش در 
 جام جهانی 

 این بار 
متفاوت تر  
منظم تر  و 

جاه طلبانه تر 
از همیشه 

حرکت 
می کند

از دو حضور قبلی اش در جام جهانی، 
دیگر نمی خواهد نقش تیم زنگ تفریح 

را داشته باشد. 
فاصله ۱۶ ساله از آخرین حضور، برای آنها 
به فرصتی جهت بازسازی تبدیل شده 
و حالا با نسلی تازه و برنامه ای دقیق 
برگشته اند. وقتی تیمی از حالا تقویمش را 
با چنین دقتی می بندد، یعنی هدفی فراتر 

از تجربه صرف دارد.
 در نقطه مقابل، شرایط ایران چندان 
شفاف نیست. در حالی که زمان زیادی تا 
جام جهانی باقی نمانده، هنوز هیچ بازی 
دوستانه ای به صورت قطعی اعلام نشده 
و مذاکرات با برخی رقبا نیز به نتیجه 

نرسیده است.
 این بلاتکلیفی می تواند روی آماده سازی 
اثر منفی بگذارد.  تیم  فنی و ذهنی 
بازی های  فاصله  کرده  ثابت  تجربه 
رسمی تا دیدارهای دوستانه باکیفیت، 
در تورنمنت های بزرگ خودش را نشان 
می دهد. نیوزیلند با رده پایین تر، برنامه 
کامل، متنوع و هدفمند دارد، اما ایران 
با جایگاهی بالاتر هنوز در مرحله رایزنی 
است.  اگر قرار است در جام جهانی رقابت 
واقعی داشته باشیم، شاید وقت آن رسیده 
که از همین حالا با حریفان بزرگ تر بازی 
کنیم؛ همان مسیری که آل وایتس با 

جدیت در پیش گرفته اند.

سوژه



خبر

هفته هفدهم لیگ برتر والیبال
طبیعت مقابل گرگانی ها زمینگیر شد

ش

دیدار تیم های پاس گرگان و طبیعت اسلامشهر 
در هفته هفدهم لیگ برتر مردان با برتری سه بر 
یک نماینده گرگان به پایان رسید؛ مسابقه ای که 
تقابل مستقیم تیم های نهم و دهم جدول بود. در 
چهارچوب هفته هفدهم لیگ برتر مردان، در سالن 
زنده یاد محمدرضا یزدانی خرم، تیم های پاس گرگان 
و طبیعت اسلامشهر به مصاف یکدیگر رفتند که این 
دیدار با نتیجه سه بر یک به سود پاس خاتمه یافت. 
پاس گرگان در ست های اول و دوم با نتایج ۲۵ بر ۲۰ 
و ۲۶ بر ۲۴ عملکردی منسجم تر از حریف داشت و 
موفق شد برتری خود را تثبیت کند. طبیعت در ست 
سوم با نتیجه ۲۵ بر ۲۱ جریان مسابقه را تغییر داد، 
اما در ست چهارم بار دیگر پاس با نتیجه ۲۵ بر ۲۱ 
کنترل بازی را در دست گرفت و پیروزی را قطعی کرد.

موزه افتخارات کشتی، آماده بازدید عموم

موزه ملی افتخارات کشتی ایران برای بازدید عموم 
آماده شد. موزه ملی افتخارات کشتی ایران با نام 
شهید غلامرضا کیانپور روز ۱۷ دی ماه سال جاری با 
حضور وزیر ورزش و جوانان و وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی، جمعی از پیشکسوتان 
و اهالی رسانه افتتاح شد. در این موزه افتخارات و 
یادبودهای قهرمانان بزرگ کشتی ایران قرار داده 
شده و به ثبت ملی رسیده است. علاقه مندان به 
بازدید از این موزه می توانند از ساعت ۹ لغایت ۱۶ 
روزهای شنبه تا پنجشنبه در این مکان حضور یابند.

برگزاری گردهمایی مدیران ورزش
تعیین نقشه راه ۱۴۰۵ ورزش

مدیران ورزش سراسر کشور در نشستی که با 
حضور وزیر ورزش برگزار خواهد شد، ضمن بررسی 
شرایط ورزش در سال جاری، برای پیشبرد برنامه ها 
و اهداف در سال آینده بحث و بررسی می کنند. 
برگزاری گردهمایی بزرگ و سراسری میان مدیران 
وزارت ورزش، کمیته های ملی المپیک و پارالمپیک، 
فدراسیون ها و ادارات کل ورزش و جوانان در برنامه 

وزارت ورزش قرار دارد.  
برگزار  ۲۸بهمن  سه شنبه  روز  گردهمایی  این 
می شود و قرار است در آن ضمن بررسی شرایط 
فعلی ورزش و عملکرد آن در سال  جاری، در مورد 
رویکردها و اهداف کلان برای سال آینده هم بحث 
و بررسی های لازم صورت بگیرد. احمد دنیامالی 
حوزه های  در  معاونانش  با  همراه  ورزش  وزیر 
مختلف، اعضای هیأت رئیسه و اجرایی کمیته های 
ملی المپیک و پارالمپیک، رؤسای فدراسیون ها و 
مدیران کل استانی سراسر کشور در این نشست 

حضور دارند. 
این گونه پیش بینی شده که ۴۵۰نفر برگزارکننده ای 
نشست خواهند بود و بحث و بررسی های آنها 
۴ساعت به طول خواهد انجامید. سالن خواجه 
نصیر سالن همایش های بین المللی صداوسیما 
محل برگزاری اجلاس سراسری مدیران ورزش 

کشور است.

پشت پرده محرومیت فوتبال هفت نفره ایران
کلاس بندی کار دست ایران داد

تیم ملی فوتبال هفت نفره ایران از سوی فدراسیون 
جهانی این رشته )CP Football( با محرومیت 
یکساله مواجه شده است. این محرومیت برای 
مدت یک سال و تاکید بر اصلاحات اجباری در 
زمینه های آموزشی، ساختاری، کلاس بندی و ... 
لحاظ شده است.  محرومیت یکساله تیم ملی 
فوتبال هفت نفره ایران که مدافع عنوان قهرمانی 
 در آسیا و جهان به حساب می آید، در سایت
 CP Football اطلاع رسانی شده است اما رئیس 
انجمن فوتبال هفت نفره ایران تاکید دارد که 
هنوز بابت این موضوع، ابلاغیه رسمی دریافت 
نکرده است. همچنین او می گوید که در رابطه 
با محرومیت ایران، شک ندارد که پای امریکا در 
میان است چون به خاطر میزبانی اش در مسابقات 
جهانی آتی و مهیا کردن شرایط برای قهرمانی 
خودش، به دنبال حذف تیم های مطرح است. 
جواد مقدسی در این باره گفت: »اشلی دبیر 
امریکایی فدراسیون جهانی فوتبال هفت نفره 
ایران  علیه  تندی  مواضع  همیشه  او  است. 
داشته است. سال جاری میلادی هم مسابقات 
قهرمانی جهانی به میزبانی امریکا برگزار می شود. 
می خواهند تیم های بزرگی مانند ایران، برزیل و 
اوکراین را کنار بگذارند تا امریکا به عنوان میزبان 

تنها مدعی برای قهرمانی باشد.«
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از مهم ترین 
چهره های کشتی 
ایران هستند که 
به این مسابقات 
اعزام می شوند. 

سه نفر از این 
چهار نفر با کسب 

مدال طلا در 
همین مسابقات 
به طور مستقیم 

برای مسابقات 
قهرمانی جهان 

در سال آینده 
انتخاب می شوند

شاید یکی از دلایل 
اصلی روی آوردن 

برندهای نامدار 
و توانمند از نظر 

مالی به حضور 
در این دوره از 

رقابت ها، پخش 
زنده و مستقیم 

تلویزیونی از 
طریق رسانه ملی 

و شبکه ورزش 
بوده است؛ 
اتفاقی مهم 

برای وزنه برداری 
که برای بیشتر 

دیده شدن، 
حقیقتاً نیازمند 

توجه ویژه تر 
صداوسیماست

ترکیب تیم ملی کشتی آزاد برای حضور 
در دو رویداد مهم اعلام شده است. 
یک تیم سه نفره به تورنمنت آلبانی 
اعزام می شود و یک تیم متشکل از 
ح راهی مسابقات  ستاره های مطر

قهرمانی آسیا می شوند.
دومین رقابت های رنکینگ اتحادیه 
جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶ جام 
موحامت مالو آلبانی در رشته آزاد 
روزهای ۶ و ۷ اسفندماه در شهر تیرانا 

برگزار می شود.
برای حضور در این مسابقات پژمان 
درستکار سه کشتی گیر آزادکار را انتخاب 
کرده است؛ در وزن ۷۴ کیلوگرم یونس 
۷۹ کیلوگرم محمد  امامی، در وزن 
نخودی و در وزن ۹۲ کیلوگرم امیرحسین 
فیروزپور سه نفری هستند که با نظر 

درستکار به این مسابقات اعزام شدند. 
این در حالی است که پیش از این نام 
آذرپیرا هم در لیست نفرات اعزامی به 
تورنمنت آلبانی قرار گرفته بود اما به 
یکباره از حضور در این مسابقات نامش 
خط خورد. این در حالی است که در 
لیست اولیه نفرات مسابقات آلبانی 
که اتحادیه جهانی منتشر کرده است 
نام رشید سعدالله اف، کایل اسنایدر، 
رضا بک آیتماخان و ماگومدوف از 
آذربایجان دیده می شود. در واقع بجز 
احمد تاج الدینوف تمامی ستاره های 
وزن ۹۷ کیلوگرم دنیا در این مسابقات 

دارند. حضور 
کادرفنی بعد از کنار گذاشتن نام 
آذرپیرا او را برای مسابقات قهرمانی آسیا 
انتخاب کرده است. ترکیب تیم ملی 
کشتی آزاد برای حضور در مسابقات 
قهرمانی آسیا در حالی اعلام شده که 
احمد جوان در وزن ۶۱ کیلوگرم، کامران 
قاسمپور در وزن ۸۶ کیلوگرم، امیرعلی 
آذرپیرا در وزن ۹۷ کیلوگرم و امیرحسین 
ع در وزن ۱۲۵ کیلوگرم از مهم ترین  زار
چهره های کشتی ایران هستند که به 

این مسابقات اعزام می شوند. سه نفر 
از این چهار نفر با کسب مدال طلا 
در همین مسابقات به طور مستقیم 
برای مسابقات قهرمانی جهان در سال 
آینده انتخاب می شوند و فقط شرایط 
امیرعلی آذرپیرا اندکی پیچیده است. 
در وزن او حسن یزدانی حضور دارد که 
اگر قرار باشد به حضور در تیم ملی 
ادامه بدهد باید با هم کشتی بگیرند.
در وزن ۵۷ کیلوگرم میلاد والی زاده، 
در وزن ۶۵ کیلوگرم پیمان نعمتی، در 
وزن ۷۰ کیلوگرم سینا خلیلی، در وزن 
۷۴ کیلوگرم امیرمحمد یزدانی، در وزن 
۷۹ کیلوگرم مهدی یوسفی و در وزن ۹۲ 
کیلوگرم مبین عظیمی دیگر نفراتی 
هستند که در ترکیب تیم ملی برای 
مسابقات قهرمانی آسیا حضور دارند.
این ترکیب در حالی برای این مسابقات 
انتخاب شده که بسیار قدرتمند به 
نظر می آید و بعید است که عنوانی 
کمتر از قهرمانی آسیا برای این تیم 
رقم بخورد اما آیا هدف از اعزام این 
تیم به قهرمانی آسیا کسب عنوان 

قهرمانی است؟

فرار ستاره ها از برخورد با بهترین های دنیا در آلبانی

آذرپیرا‌و‌زارع‌به‌قهرمانی‌آسیا‌می‌روند

لیگ برتر وزنه برداری باشگاه های کشور در 
فصل ۱۴۰۴ از ابتدای امسال برنامه ریزی شد تا 

حضور ۱۲ تیم در این دوره از مسابقات، که در 
دو رده سنی جوانان و بزرگسالان تعریف شده 
بود، موجب شود این رقابت شناسنامه دار 
داخلی با انگیزه و اعتبار بیشتری در این دوره 
کلید بخورد. جدالی جذاب و مهیج میان 
باشگاه های سرشناس حاضر در این دوره 
از مسابقات که در نهایت با تعیین قهرمان 
سال ۱۴۰۴، در پایان هفته جاری و به میزبانی 

پایتخت، پرونده آن بسته می شود.

ارتقای کیفی با افزایش رقم قراردادها
سپاهان، ذوب آهن، گل گهر، نیروی زمینی 
ارتش و رعد پدافند، شش تیمی هستند 
که در لیگ برتر وزنه برداری باشگاه های 
کشور در سال ۱۴۰۴ در رده سنی بزرگسالان 
تیمداری کرده و با جدال در سه هفته 
به صورت غیرمتمرکز برای کسب عنوان 
قهرمانی تلاش می کنند. در پایان هفته 
دوم لیگ بزرگسالان، تیم های سپاهان، 
ذوب آهن اصفهان و گل گهر سه تیمی بودند 
که در رده بزرگسالان موفق شدند رتبه های 
اول تا سوم را به خود اختصاص دهند و 
شانس بالایی برای کسب عنوان قهرمانی 

داشته باشند.
سپاهانی های زردپوش اصفهانی با استفاده 
از ستاره های ملی پوش و عنواندار خود، 
تقریباً نیمی بیشتر از مسیر قهرمانی را 
طی کرده اند و به احتمال فراوان، اگر در 
فینال لیگ که قرار است ۲۷ بهمن در 
پایتخت آغاز شود با مشکل خاصی روبه رو 
نشوند، تنها یک قدم تا رسیدن به جام 
قهرمانی لیگ وزنه برداری امسال )۱۴۰۴( 

فاصله دارند.
 نکته مهم و قابل تأمل در لیگ برتر 
وزنه برداری باشگاه های کشور، بویژه در 

رده سنی بزرگسالان، حضور تیم های نسبتاً 
متمول در این رقابت داخلی و افزایش 
میزان و ارقام قرارداد ملی پوشان حاضر در 
ترکیب تیم های شناسنامه دار است؛ اتفاقی 
مثبت برای وزنه برداران حاضر در لیگ که 
بخشی از درآمد زندگی ورزشی خود را از این 

طریق به دست می آورند.
از دلایل اصلی روی آوردن  شاید یکی 
برندهای نامدار و توانمند از نظر مالی به 
حضور در این دوره از رقابت ها، پخش 
زنده و مستقیم تلویزیونی از طریق رسانه 
ملی و شبکه ورزش بوده است؛ اتفاقی 
مهم برای وزنه برداری که برای بیشتر 
دیده شدن، حقیقتاً نیازمند توجه ویژه تر 
صداوسیماست. به هر روی، امسال و پس 
از برگزاری دو هفته از لیگ برتر وزنه برداری، 
پخش مستقیم تلویزیونی رقابت ها موجب 
شده گردانندگان و تصمیم سازان باشگاه ها 
به حضور مستمر در این رویداد علاقه و 
تمایل بیشتری نشان دهند؛ با این امید 
که حمایت رسانه ملی و پخش زنده این 

رویداد بیش از پیش تقویت شود.
 

حضور ستاره های ملی پوش در فینال
برتر  لیگ  دوم  هفته  برگزاری  از  پس 

وزنه برداری باشگاه های کشور با حضور 
اغلب ستاره های ملی پوش و به میزبانی 
استان خوزستان و باشگاه مناطق نفت خیز 
جنوب، اکنون قرار است فینال و هفته سوم 
این رقابت معتبر داخلی در تهران و تالار 
وزنه برداری ایرانیان در مجموعه ورزشی آزادی 
برگزار شود. این تالار که به تازگی میزبان 
تورنمنت فجرکاپ نیز بوده، تنها سالن 
باکیفیت و استاندارد وزنه برداری در پایتخت 

به شمار می رود.
به همین دلیل امید می رود رقابت تیم های 
حاضر در فینال لیگ برتر وزنه برداری 
باشگاه های کشور در فصل ۱۴۰۴ با کیفیتی 
بالا برگزار شود تا در پایان، تکلیف قهرمان 
این دوره از رقابت ها ـ که به احتمال فراوان 
سپاهان اصفهان خواهد بود ـ مشخص 
شود. هفته سوم لیگ و فینال این رقابت ها 
قرار بود پایان دی ماه برگزار شود، اما 
به واسطه مشکلاتی که ایجاد شد، فینال 
لیگ وزنه برداری با تأخیری کوتاه، ۲۷ بهمن 
در تهران و با حضور تیم های حاضر در این 
دوره برگزار خواهد شد. به احتمال فراوان، 
با حضور ستاره های ملی پوش حاضر در 
اردوی آماده سازی، فینال لیگ وزنه برداری 

از جذابیت بالایی برخوردار خواهد بود.

شمارش معکوس برای تدارک فینال لیگ وزنه برداری در پایتخت

»سپاهان« یک قدم تا قهرمانی

مجمع عمومی عادی و سالیانه 
فدراسیون ووشو در حالی برگزار 
شد که فضای جلسه بیش از آنکه 
صرفاً رنگ و بوی اداری داشته باشد، 
تحت تأثیر یک تصمیم مهم قرار 
گرفت؛ تصمیمی که ترکیب مدیریتی 
این فدراسیون را دستخوش تغییر 
کرد. این مجمع با هدف بررسی 
عملکرد مالی و اداری سال ۱۴۰۳ و 
ترسیم مسیر فدراسیون در سال های 
۱۴۰۴ و ۱۴۰۵ و با حضور حداکثری 
اعضا برگزار شد. در مجموع ۵۰عضو 
به صورت حضوری و آنلاین در جلسه 

شرکت داشتند. ریاست مجمع را 
فریبا محمدیان، معاون توسعه ورزش 
بانوان وزارت ورزش و جوانان، برعهده 
داشت و در کنار او امیر صدیقی 
رئیس فدراسیون، مهدی علی نژاد 
دبیرکل کمیته ملی المپیک و کامیار 
سلطانی، مدیرکل دفتر امور مشترک 
فدراسیون های ورزشی نیز حضور 

. داشتند
عملکرد  گزارش  ارائه  از   پس 
تیم های ملی، مهم ترین دستور 
جلسه به استعفای لیلا زکی زاده، 
امور  در  فدراسیون  نایب رئیس 
بانوان، اختصاص داشت. موضوعی 
که با رأی گیری رسمی همراه شد 
و در نهایت با ۴۷رأی موافق به 
تصویب رسید تا یکی از چهره های 

خود  سمت  از  ووشو  مدیریتی 
کناره گیری کند. صدیقی در سخنانی 
با قدردانی از همکاری زکی زاده، 
دلیل این استعفا را مسائل شخصی 
عنوان کرد و تأکید داشت که طبق 
اساسنامه، پذیرش آن نیازمند رأی 
مجمع است. محمدیان هم ضمن 
تقدیر از تلاش های او، برایش در 
ادامه مسیر حرفه ای آرزوی موفقیت 
کرد. در ادامه اعضای مجمع به 
رئیس مجمع برای انتصاب بازرس 
فدراسیون نیز رأی اعتماد دادند؛ 
تصمیمی که نشان می دهد ووشو 
و،  پیش ر ل های  سا آستانه  در 
همزمان با برنامه ریزی فنی، در 
حال بازتعریف ساختار نظارتی و 

مدیریتی خود هم هست.

 کمیته برگزاری بازی های آیچی-ناگویا 
۲۰۲۶، برنامه پنجمین دوره بازی های 
پاراآسیایی را منتشر کرد. مسابقات 
این دوره بازی های پاراآسیایی، از روز 
جمعه شانزدهم اکتبر )٢۴ مهرماه 
١۴٠۵( آغاز می شود و تا شنبه بیست 
و چهارم اکتبر )دوم آبان ١۴٠۵( ادامه 
خواهد داشت. روز جمعه ٢۴ مهر، 
رقابت رشته های پارابدمینتون، 
فوتبال نابینایان، پاراتنیس روی میز 
و بسکتبال باویلچر برگزار می شود. 
ی  بت ها رقا نیز  نی  یا پا وز  ر ر  د
وکمان،  پاراتیر پاراشمشیربازی، 

برگزار  پاراوزنه برداری  و  بوچیا 
خواهند شد. مراسم افتتاحیه 
بازی ها یکشنبه ٢۶ مهر و مراسم 
آبان  برای شنبه دوم  اختتامیه 
برنامه ریزی شده ند. در این دوره از 
بازی ها با رقابت ورزشکاران در ١٨ 
رشته ورزشی ۵٠٢ مدال طلا توزیع 
می شود و پارادوومیدانی با ١۵۶ طلا و 
پاراشنا با ١٣٠ طلا، بیشترین سهم را 
به خود اختصاص داده اند. کمترین 
طلا نیز سهم فوتبال نابینایان و 
راگبی باویلچر است که هر کدام 
یک طلا خواهند داشت. کاروان 
ورزشی ایران برای حضور در این 
را  برنامه ریزی های خود  بازی ها 
شروع کرده است اما چه تعداد از 

این ۵۰۲ طلا به ایران می رسد؟

در آخرین دوره این بازی ها که 
سال ۲۰۲۲ در هانگژو برگزار شد، 
در مجموع کاروان ایران صاحب 
۱۲۷ مدال شد که ۴۴ طلا، ۴۳ 
نقره و ۴۰ برنز بود. در ۲۰۱۸ اندونزی 
اوج درخشش کاوران ایران بود که 
برای اولین بار رده سوم بازی ها را 
با کسب ۵۱ مدال طلا، ۴۲ نقره و 
۴۳ برنز و در مجموع ۱۳۶ به دست 
آورد. این در حالی بود که دو رشته 
تیمی ایران یعنی فوتبال پنج نفره 
و هفت نفره که مدال طلای آنها 
قطعی بود از حضور در این بازی ها 
محروم بودند. اگر نتایج جاکارتا در 
ناگویا تکرار شود، تقریباً ۱۰ درصد 
طلا ها به ایران می رسد اما واقعاً 

شدنی است؟

 تأیید استعفای زکی زاده
مهم ترین اتفاق مجمع سالیانه ووشو

سهم ایران در بازی های پاراآسیایی چقدر خواهد بود؟
توزیع ۵٠٢ طلا در ناگویا

اتفاق روزسوژه

با پایان دوره چهار ساله ریاست هادی 
ساعی در فدراسیون تکواندو، این رشته 
المپیکی بار دیگر وارد دوره ای پرحاشیه 
و سرنوشت ساز شده است. دوره ای که 
نه تنها آینده مدیریتی فدراسیون، بلکه 
ترکیب کادر فنی تیم ملی را هم در هاله ای 
از ابهام قرار داده است. ۱۵ دی ماه بود 
که دوره ریاست ساعی به پایان رسید 
و وزارت ورزش با صدور حکمی، مهدی 
نوایی را به عنوان سرپرست فدراسیون 
منصوب کرد تا تکلیف نهایی صندلی 
ریاست در انتخابات ۲۷ فروردین ۱۴۰۵ 
مشخص شود. انتخابی که از همان 
روزهای اول نشان داد قصد ندارد صرفاً 
نقش یک مدیر موقت را ایفا کند. نوایی 
در بدو ورود، با چینش مهره های مورد 
نظرش پیام روشنی به بدنه تکواندو 

داد؛ انتخاب یوسف کرمی و غلامحسین 
ذوالقدر در سمت های مشاورفنی، حکایت 
از آن داشت که سرپرست جدید حتی در 
فرصت کوتاه باقی مانده تا انتخابات هم 
به دنبال تثبیت جایگاه مدیریتی و فنی 
خود و همچنین ایجاد تغییرات است. 
همزمان با این تحرکات مدیریتی، اخیراً 
زمزمه هایی درباره احتمال جدایی مجید 
افلاکی از تیم ملی مطرح شده است؛ 
سرمربی ای که در سال های اخیر نتایج 
قابل قبولی با تیم ملی کسب کرده و 
کارنامه اش مورد دفاع بسیاری از اهالی 
این رشته است. در این حین، حضور 
بیژن مقانلو سرمربی سابق تیم ملی، 
در جایگاه ویژه رقابت های لیگ برتر و در 
کنار ذوالقدر، به شایعات دامن زد وعده ای 
این حضور را نشانه ای از احتمال بازگشت 

مقانلو به نیمکت تیم ملی و جدایی 
افلاکی تعبیر کردند؛ برداشتی که هرچند 
رسماً تأیید نشده اما فضای تکواندو 
را در آستانه انتخابات تحت تأثیر قرار 
داده است. در میانه این گمانه زنی ها، 
افلاکی پس از مدت ها سکوت، واکنش 
کوتاه اما معناداری به این موضوع نشان 
داده است. او اعلام کرده مشکلی برای 
ادامه همکاری با فدراسیون وجود ندارد 
و همچنان در خدمت تیم ملی خواهد 
بود. جمله ای که شاید بتوان آن را تلاشی 
برای پایان دادن به شایعات دانست، 
اما واقعیت این است که تحولات اخیر 
همچنان پرسش هایی جدی را بی پاسخ 
گذاشته است. انتصاب ذوالقدر به عنوان 
مشاور فنی و اضافه شدن وحید ناصری 
به کادر فنی با نظرشخصی او، از جمله 

اقداماتی است که عده ای آن را نشانه 
اختلاف نظرهای پنهان او با کادرفنی 
می دانند. هرچند در ظاهر همه چیز آرام 
به نظر می رسد، اما تغییرات سریع و ورود 
چهره های نزدیک به مدیریت جدید، این 
گمان را تقویت کرده که ممکن است در 
آینده ای نزدیک شاهد تحولات بیشتری 
در نیمکت تیم ملی باشیم. فدراسیون 
تکواندو در فاصله دو ماه تا انتخابات، در 
موقعیتی حساس قرار دارد؛ دوره ای که 
تصمیمات کوتاه مدت می تواند تبعات 
بلندمدتی برای این رشته داشته باشد. در 
نهایت باید دید چه کسی در ۲۷ فروردین 
۱۴۰۵ بر صندلی ریاست تکیه خواهد زد 
و ترکیب مدیریتی و فنی فعلی تثبیت 
می شود یا تکواندوی ایران وارد فصل 

تازه ای از تغییرات خواهد شد.

 تکواندو روی گسل حواشی انتخابات
افلاکی می ماند یا معادله عوض می شود؟

گزارش

 رضا عباسپور
خبرنگار
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خبر و مصاحبه

 صحبت های 
دمبله بار دیگر 

ثابت کرد که 
باشگاه های 

مطرح فوتبال 
جهان چطور 

پس از یک 
فصل موفق، 

با بحران 
بی انگیزگی و 
اشباع شدن 

از لحاظ روانی 
روبه رو می شوند 

و یک آژیر خطر 
جدی برای 

پاریسی ها بود

مدت زیادی از زمانی که پاری سن ژرمن 
در فوتبال فرانسه یک تیم شکست ناپذیر 
نظر می رسید  به  نیافتنی  و دست 
نگذشته اما حالا باید گفت که آنها به 
شکل کاملاً جدی از فرم ایده آل فصل 
گذشته خود فاصله گرفته اند و پس از 
فتح سه گانه، با چالش  اصلی تیم هایی 
مواجه شده اند که یک فصل بی نقص 
و کاملاً موفق را پشت سر می گذارند: 
بی انگیزگی و اشباع. پاریسی ها که 
تا اینجای فصل ۲ باخت و سه تساوی 
را تجربه کرده بودند، در اولین بازی 
هفته بیست و دوم لیگ مقابل تیم 
آماده و جاه طلب رن در روز درخشش 
ستاره اردنی خط حمله این تیم یعنی 
موسی تماری تسلیم شدند تا رقابت 
صدرنشینی، داغ تر از فصول گذشته 
باشد. این نتیجه فرصت را در اختیار 
لانس و لیون قرار داده که به تهدیدی 
برای پاری سن ژرمن در صدر  جدی 
جدول لیگ تبدیل شوند و این فصل 
نه تنها لیگ قهرمانان اروپا، که کسب 
قهرمانی در فرانسه هم برای پاریسی ها 
تضمین شده نیست؛ به این شرایط 
باید حذف زودهنگام از جام حذفی با 
شکست مقابل رقیب همشهری را هم 

اضافه کرد تا متوجه شویم اوضاع درون 
باشگاه پاریس، آشفته تر از آن چیزی 
است که در ابتدای این فصل تصور 

می کردیم.
 پس از شکست خارج از خانه برابر رن 
در روز فرصت سوزی بسیاری از ستارگان 
مطرح از جمله خود دمبله، برنده توپ 
طلای سال ۲۰۲۵ که با عصبانیتی شدید 
در مصاحبه پس از بازی حضور پیدا کرده 
بود انتقادات تندی را علیه هم تیمی های 
خود مطرح کرد: »فصل گذشته، تمام 
اولویت ما باشگاه، لوگوی تیم و پاری 
سن ژرمن بود، حتی جلوتر از خودمان. 
باید دوباره همان ذهنیت را پیدا کنیم، 
مخصوصاً در چنین مسابقه هایی. شروع 
ضعیفی در این بازی داشتیم. باید اشتیاق 
بیشتری از خودمان نشان دهیم و فراتر از 
همه چیز باید برای پاری سن ژرمن بازی 
کنیم تا بتوانیم در مسابقات خودمان 
پیروز شویم. اگر همه در زمین برای 
خودشان بازی کنند، به جایی نخواهیم 
رسید و نمی توانیم جام هایی که دنبال 

آنها هستیم را ببریم.«
 صحبت های دمبله بار دیگر ثابت کرد 
که باشگاه های مطرح فوتبال جهان 
چطور پس از یک فصل موفق، با بحران 
بی انگیزگی و اشباع شدن از لحاظ 
روانی روبه رو می شوند و یک آژیر خطر 
جدی برای پاریسی ها بود. با این حال 
لوییز انریکه از این صحبت ها استقبال 
نکرد و پاسخ سرمربی به صحبت های 
ستاره اصلی تیمش، آتش آشوب  در 
اردوی پاریسی ها را تندتر و تندتر کرد: 

قرارداد قرضی او 
به زنیت با بند 

خرید اختیاری 
۳۵میلیون یورو 

نشان می دهد 
که این آخرین 

ایستگاه نیست، 
اما تردیدها 
درباره آینده 

این استعداد 
کلمبیایی بیش 

از پیش شده 
است

تحلیل سقوط آزاد جان دوران
خودکشی یک استعداد
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حمله تند لینکر به مالک منچستریونایتد
سر جیم رتکلیف، مالک منچستریونایتد، به دلیل 
اظهارات بحث برانگیزش درباره »استعمار بریتانیا 
توسط مهاجران« با موج گسترده ای از انتقادات 
مواجه شد. پس از واکنش تند نخست وزیر و شهردار 
منچستر، حالا گری لینکر، ستاره سابق فوتبال 
انگلیس، نیز به صف منتقدان پیوسته و او را به 
»منافقی« توصیف کرده است که خودش به عنوان 
یک مهاجر اقتصادی برای فرار از مالیات در موناکو 
زندگی می کند. لینکر در پادکست خود تأکید کرد 
که مهاجران سهم عظیمی در اقتصاد بریتانیا دارند و 
از هواداران یونایتد که از شنیدن این حرف ها ناامید 
شده اند، حمایت کرد. در همین حال، فدراسیون 
فوتبال انگلیس در حال بررسی این موضوع است که 
آیا اظهارات رتکلیف مصداق »تخریب وجهه فوتبال« 
محسوب می شود یا خیر. باشگاه منچستریونایتد نیز 
در واکنش به این جنجال، با صدور بیانیه ای بر تعهد 

خود به اصول برابری همه انسان ها تأکید کرد.

اینیستا و یک مقصد عجیب
حضور آندرس اینیستا، اسطوره فوتبال اسپانیا، در 
رباط پایتخت مراکش، گمانه زنی های گسترده ای را 
درباره آینده حرفه ای او برانگیخته است. منابع نزدیک 
به فدراسیون فوتبال مراکش از برقراری ارتباط میان 
اینیستا و مسئولان این کشور خبر می دهند، اما هنوز 
جزئیات دقیقی از ماهیت این مذاکرات منتشر نشده 
است. رسانه ها دو سناریوی اصلی را مطرح می کنند؛ 
اول، پیوستن اینیستا به کادرفنی تیم های ملی مراکش 
و دوم، انتخاب او به عنوان سفیر تبلیغاتی پرونده 
مشترک مراکش، اسپانیا و پرتغال برای میزبانی جام 
جهانی ۲۰۳۰. سناریوی دوم محتمل تر به نظر می رسد، 
بویژه باتوجه به تمایل قبلی اینیستا برای ایفای نقش 

در برگزاری یک جام جهانی تاریخی در مراکش.

حمایت مجدد سرمربی از رونالدو
روبرتو مارتینز، سرمربی تیم ملی پرتغال، با قاطعیت 
از کریستیانو رونالدو در برابر انتقادها دفاع کرد و 
گفت که این فوق ستاره ۴۰ساله خودش تشخیص 
خواهد داد که چه زمانی وقت خداحافظی فرا 
رسیده است. مارتینز در گفت و گو با بی بی سی با 
اشاره به آمار خیره کننده ۱۷گل در ۱۸بازی رونالدو 
در لیگ عربستان و مجموع بیش از ۹۶۰گل در دوران 
حرفه ای، تأکید کرد که افت فیزیکی در کار نیست و 
آمارها نشان از توانایی بالای او برای ادامه کار دارد. 
سرمربی پرتغال مدیریت این بازیکن را »بسیار 
آسان« توصیف کرد و دلیل آن را استانداردهای بالا، 
تعهد و انتظاراتش از خود دانست. مارتینز در پاسخ به 
منتقدانی که خواستار کنار گذاشتن رونالدو هستند، 
آمار ۲۵گل او در ۳۰بازی ملی اخیر را یادآور شد و گفت 
که انتخاب هایش براساس عملکرد کنونی است، نه 

افتخارات گذشته.

پوچتینو برای رئال مادرید شرط گذاشت!
شبکه »دفنسا سنترال« فاش کرد که مائوریسیو 
پوچتینو، سرمربی فعلی تیم ملی امریکا، گزینه 
نخست هدایت رئال مادرید در فصل آینده است. 
این انتقال در صورتی قطعی می شود که آلوارو آربلوا 
نتواند قهرمانی در لالیگا یا لیگ قهرمانان اروپا را 
برای کهکشانی ها به ارمغان بیاورد. پوچتینو که 
پیش از این نیز گزینه تاتنهام بود، فعلاً در حال رصد 
اوضاع است و ترجیح می دهد پیش از تصمیم گیری 
نهایی، سرنوشت رئال مادرید در این فصل را ببیند. 
این مربی آرژانتینی برای پذیرش مسئولیت، شرط 
جالبی گذاشته و خواستار حداقل سه خرید جدید 
از جمله یک مدافع میانی و یک هافبک شده است. 
به نظر می رسد این خواسته پوچتینو با برنامه 
تابستانی رئال مادرید برای تقویت تیم همخوانی 

باشد. داشته 

موسیالا تا ۲۰۳۰ در بایرن ماندگار شد
باشگاه بایرن مونیخ به صورت رسمی از تمدید 
قرارداد جمال موسیالا، ستاره جوان و ملی پوش 
آلمانی تا تابستان ۲۰۳۰ خبر داد. این هافبک ۲۲ 
ساله که نیم فصل اول را به دلیل مصدومیت شدید 
از ناحیه پا از دست داده بود، از سال ۲۰۲۶ به ترکیب 
تیم بازگشته و در ۶ بازی اخیر خود یک گل و دو پاس 
گل ثبت کرده است. تمدید قرارداد موسیالا یک روز 
پس از قطعی شدن ماندن دایو اوپامکانو انجام شد و 
باشگاه بایرن با این دو اقدام، دو مهره کلیدی خود 

را برای آینده حفظ کرد.

آلگری: باید از مودریچ درس گرفت
ماسیمیلیانو آلگری، سرمربی میلان، پس از پیروزی 
۲-یک برابر پیزا در سری آ، از لوکا مودریچ، هافبک 
کروات تیمش به خاطر شخصیت و تأثیرگذاری اش 
تمجید کرد. آلگری در حالی که به کسب سه امتیاز 
ارزشمند اذعان داشت، از بازیکنان تیمش خواست 
تا عملکردشان را بهبود بخشند و نسبت به کاهش 
تمرکز ذهنی بازیکنان در برخی دقایق بازی هشدار 
داد. او درباره گل برتری مودریچ گفت: »او علاوه بر 
تکنیک عالی، بشدت خواهان این پیروزی بود. 
باید از شخصیت و تواضع شگفت انگیز او بیاموزیم.« 
سرمربی میلان با اشاره به از دست رفتن پنالتی 
تیمش، این اتفاق را بخشی از فوتبال دانست و به 
داشتن سه مهاجم باکیفیت و گزینه های هجومی 
متعدد اشاره کرد. او در پایان با ابراز رضایت از 
رسیدن به ۵۳ امتیاز، هدف تیم را کسب پیروزی 
در بازی بعدی برای دستیابی به اهداف فصل 

کرد. عنوان 

اشباع پاریسی ها و تناقض انریکه و دمبله 

 تضاد غرور و تعصب

فرض کنید که تاتنهام پس از انتصاب ایگور 
تودور به عنوان سرمربی موقت نتایج 
نسبتاً خوبی کسب کند؛ اگر همه چیز طبق 
برنامه پیش برود، حضور ایگور تودور روی 
نیمکت تاتنهام هاتسپر می تواند فقط به 
یک پاورقی کوتاه در تاریخ باشگاه تبدیل 
شود؛ مردی که آمد، کشتی طوفان زده را 
موقتاً تعمیر کرد، چند برد حیاتی گرفت و 
تیم را در لیگ برتر نگه داشت. در چنین 
سناریویی، او بعد از بازی خانگی برابر 
اورتون با مدیرعامل وینای ونکاتشام و 
مدیرفنی یوهان لانگه دست می دهد، با 
هواداران خداحافظی می کند و تاتنهام هم 
با خیال راحت سراغ بازار مربیان تابستانی 
می رود؛ یک شروع دوباره دیگر، شبیه 
تابستان های گذشته. اما اگر همه چیز 
خراب شود چه؟ تودور عملاً روی عرشه 
کشتی در حال غرق شدن قدم گذاشته 
است. تاتنهام از ۱۷بازی اخیر لیگ فقط دو 
برد دارد، تنها پنج امتیاز با منطقه سقوط 
فاصله دارد و ۱۲بازی بیشتر تا پایان فصل 
باقی نمانده است. بحران مصدومیت ها 
هم دست از سر تیم برنداشته و حالا باید 
در دربی خانگی مقابل آرسنال به میدان 
برود. باوجود اینکه وستهم و ناتینگهام 
فارست پایین تر از اسپرز هستند، خطر 
سقوط کاملاً واقعی است؛ کابوسی که 
زمانی غیرقابل تصور بود، حالا به یک 

تهدید جدی تبدیل شده است.
به همین دلیل، این انتخاب شاید 
مهم ترین تصمیم مدیریتی باشگاه در 
سال های اخیر باشد. پس از کنار رفتن 

دنیل لوی، نگاه ها به مدیریت جدید 
دوخته شده تا نشان دهند می توانند 
سکان را در طوفان نگه دارند. عملکرد 
ضعیف تیم زیر نظر توماس فرانک و نتایج 
ناامیدکننده باعث شد، صبر مدیران لبریز 
شود. آنها می خواستند واکنشی هیجانی 
نشان ندهند، اما زمان دیگر اجازه نمی داد. 
هواداران تصمیم قاطع و نشانه ای از رهبری 
جدی می خواستند. مشکل اینجاست که 
در میانه فصل گزینه های مناسب بیکار 
کم هستند. مربی ای مثل مایکل کریک 
که می توانست انتخاب ایده آلی باشد، 
یک ماه قبل هدایت منچستریونایتد را 
پذیرفته بود. حذف زودهنگام از جام 
حذفی و فاصله تا دیدار بعدی برابر 
نیوکاسل یونایتد کمی زمان خرید، اما 

بازار همچنان محدود بود.
در فهرست گزینه ها نام هایی مثل رابی کین 
دیده می شد. تماس هایی هم با ادین ترزیچ 
و مارکو روزه گرفته شد، اما یکی تمایلی به 
پذیرش کار نیم فصل نداشت و دیگری 
هنوز با لایپزیش قرارداد داشت. در نهایت، 
قرعه به نام تودور افتاد؛ مربی ای که بعد 
از اخراج از یوونتوس بیکار بود و سابقه 
احیای کوتاه مدت تیم های بحران زده را 

در کارنامه دارد.
این نام برای تاتنهام غریبه نیست. فابیو 
پاراتیچی پیش تر پیشنهاد جذب او را داده 
بود؛ مدیری که حالا در فیورنتینا فعالیت 
می کند. با این حال، استخدام یک مربی 
خارجی موقت که تجربه فوتبال انگلیس 
را ندارد، برای باشگاهی که معمولاً سراغ 
گزینه های داخلی مثل رایان میسن، 

کریس هیوتون، کلایو آلن یا دیوید پلت 
می رفت، یک ریسک بزرگ و جهشی در 
تاریکی است. حالا همه چیز به همین 

چند هفته بستگی دارد. یا تودور به قهرمان 
نجات تبدیل می شود و بی سروصدا می رود، 
یا نامش برای همیشه با یکی از تلخ ترین 
سقوط های تاریخ باشگاه گره می خورد. 
برای اسپرز، دیگر جایی برای اشتباه وجود 
ندارد؛ این چند بازی می تواند آینده یک 

باشگاه را تعیین کند.

تاتنهام جایی برای اشتباه ندارد

تودور، ناخدای کشتی در حال غرق شدن

در   ۲۰۲۶ زمستانی  بازی های 
لیوینیوی ایتالیا در حالی دنبال 
رقابت ها  فضای  که  می شود 
رنگ وبوی  همیشه  ز  ا بیش 
سیاسی گرفته است. ماجرا از 
آنجا آغاز شد که دونالد ترامپ، 
رئیس جمهور امریکا، در واکنش 
به اظهارات هانتر هس، اسکی باز 
آزادکار تیم امریکا، او را یک »بازنده 
که  واقعی« خواند. اظهاراتی 
موجی از واکنش ها را در دهکده 

المپیک به همراه داشت.
هس در یک نشست خبری گفته 
بود نمایندگی امریکا در شرایط 
پرتنش  اجتماعی  و  سیاسی 
کنونی برایش »احساسات دوگانه« 
ایجاد می کند و تأکید کرده بود 
پوشیدن پرچم به معنای تأیید 
همه سیاست های جاری نیست. 
او در عین حال ابراز افتخار کرده 
بود که نماینده خانواده، دوستان 
و ارزش هایی است که آنها را بخش 
ایالات متحده می داند.  مثبت 
ترامپ در شبکه اجتماعی خود با 
لحنی تند پاسخ داد و مدعی شد 
اگر هس چنین احساسی دارد، 

نباید عضو تیم می شد.
این اظهارات واکنش دو ستاره 
بزرگ بازی ها را در پی داشت: 
کلویی کیم، اسنوبوردباز پرافتخار 
آیلین گو، اسکی باز  امریکا، و 
در  تولد  وجود  با  که  آزادکار 

 ۲۰۱۹ از سال  سان فرانسیسکو، 
می کند.  رقابت  چین  برای 
نقره  مدال  به تازگی  که  گو 
اسلوپ استایل را کسب کرده، 
چنین  کشاندن  کرد  تأکید 
بحث هایی به صدر اخبار، با 
»روح المپیک« در تضاد است. 
او گفت ورزش باید مردم را گرد 
هم بیاورد و زبان مشترک بدن 
و رقابت سالم، فراتر از مرزهای 
سیاسی است. گو که پیش تر نیز 
به دلیل تغییر تابعیت ورزشی اش 
در معرض انتقاد قرار گرفته بود، 
افزود از قرار گرفتن ورزشکاران 
در میانه کشمکش های سیاسی 

است. متأسف 
ابراز  کلویی کیم نیز ضمن 
امریکا،  نمایندگی  از  افتخار 
بر حق ورزشکاران برای بیان 
کرد و  تأکید  دیدگاه هایشان 
گفت: »باید با عشق و همدلی 
پیش برویم.« او که در پی 
در  متوالی  طلای  سومین 
هاف پایپ است، با اشاره به 
پیشینه مهاجرتی خانواده اش 
از کره جنوبی، این بحث را 
برای خود »نزدیک به خانه« 

کرد. توصیف 
دیگر اعضای تیم اسنوبورد 
امریکا نیز بر غرور ملی 
تنوع  پذیرش  با  همراه 
و  کردند  تأکید  دیدگاه ها 
المپیک را نماد همزیستی 
فرهنگ ها و رقابت دوستانه 
دانستند. در مجموع، جدال 

لفظی اخیر نشان داد که 

حتی بزرگ ترین صحنه ورزشی 
جهان نیز از تنش های سیاسی 
داخلی امریکا بی تأثیر نمانده؛ اما 
صدای غالب در میان ورزشکاران، 
دعوت به اتحاد، احترام متقابل 
و بازگشت به ارزش های اصیل 

ورزش است.

المپیک زیر سایه سیاست

 پاسخ ستاره ها به حمله ترامپ
چهرهسوژه

جوان ۲۲ساله کلمبیایی که تا همین 
یک سال پیش نامش با غول های اروپا 
گره خورده بود، حالا در ششمین مقصد 
دوران حرفه ای اش و سومین تیم در ۱۲ماه 
اخیر، تصمیمی جنجالی گرفته و به زنیت 
سن پترزبورگ در روسیه پیوسته است؛ 
انتقالی که او را از مسیر ستاره شدن به 

بیراهه ای عجیب کشانده است.
درخشش  با  را  گذشته  فصل  دوران 
خیره کننده در استون ویلا آغاز کرد. او که 
به عنوان »ابرقهرمان تعویضی« در لیگ برتر 
و لیگ قهرمانان اروپا معروف شده بود، 
با گل های تماشایی اش از جمله ضربه 
ایستگاهی فوق العاده ای که به اورتون زد 
و گل پیروزی بخش مقابل بایرن مونیخ در 
ویلاپارک، نام خود را در تاریخ این باشگاه 
جاودانه کرد. با این حال، این موفقیت ها 

به بهای نیمکت نشینی پشت سر اِلی 
واتکینز، ستاره انگلیسی تیم، تمام شد و 

نارضایتی را در وجود او شعله ور کرد.
 

خشن مثل زلاتان
رابطه پرتنش با اونای امری، سرمربی 
ویلا، به نقطه جوش رسید. دوران که به 
زلاتان ابراهیموویچِ تندمزاج علاقه دارد، 
در جریان یک مسابقه پس از تعویض، 
کنترل خود را از دست داد و با لگد به 
صندلی ها کوبید. او صراحتاً اعتراف 
کرد رابطه  اش با امری فرازونشیب های 
عاطفی دارد و گاهی جرقه ای بین آنها 
زده می شود! این تنش ها با محرومیت 
سه  جلسه ای به دلیل خطای خشن روی 
 فابیان شار از نیوکاسل در دسامبر ۲۰۲۴ 

به اوج رسید.
در ژانویه ۲۰۲۵، باوجود شایعات پیوستن 
به رئال مادرید، بارسلونا و چلسی، دوران 
راهی متفاوت را انتخاب کرد و با قراردادی 
هنگفت به النصر عربستان پیوست تا 

در کنار کریستیانو رونالدو بازی کند. 
اما این انتقال سرآغاز سقوط آزاد او 
شد. مشکلات شخصی برای تطبیق او 
با قوانین سختگیرانه عربستان و زندگی 
دور از خانواده، حاشیه ساز شد. اگرچه 
باشگاه شایعات را تکذیب کرد، افت 
محسوس عملکرد دورانی و ناکامی النصر 
در رقابت ها، او را به سوژه ای برای انتقاد 

رسانه تبدیل کرد.
 

متهم به کمکاری
تنها پنج ماه بعد، او راهی فنرباغچه 
زیر نظر ژوزه مورینیو شد. اما این ماجرا 
نیز با اتهامات دیر رسیدن به تمرینات 
و مصدومیتی مشکوک همراه بود که 
شایعه عدم تمایلش به بازی را قوت 
بخشید. دوران در ۲۱بازی تنها پنج گل 
به طور  امسال  نهایت، فوریه  زد و در 
ناگهانی قراردادش را فسخ کرد تا به 

زنیت سن پترزبورگ بپیوندد.
این انتقال را باید عجیب ترین تصمیم 

»اجازه نمی دهم هیچ بازیکنی خودش را بالاتر 
از باشگاه بداند. نه من، نه مدیر ورزشی، نه 
رئیس باشگاه و نه هیچ کس دیگر. نبینم کسی 
خودش را بالاتر از تیم ببیند. این حرف هایش 
هیچ ارزشی ندارد. اینها نتیجه عصبانیت بعد 
از یک مسابقه است و فکر می کنم کاملاً واضح 
است. اظهارات بازیکنان بعد از بازی هیچ ارزشی 
ندارد. مطلقاً هیچ ارزشی. حتی در بعضی مواقع، 
صحبت های مربیان هم ارزشی ندارد، چه 

برسد به بازیکنان. من به هیچ سؤالی درباره 
صحبت های هیچ بازیکنی پاسخ نخواهم داد. 
هرگز اجازه نمی دهم هیچ بازیکنی خودش را 
بالاتر از باشگاه قرار دهد. این را کاملاً روشن 

می گویم. من مسئول تیم هستم.«
 برداشت های تندی از صحبت های انریکه در 
رسانه های فرانسوی صورت گرفت اما منظور 
کلی او این بود که وقتی بازیکنان پس از فشار 
یک شکست سخت در کنار زمین مصاحبه 

می کنند، نمی توان به حرف های آنها استناد 
کرد و این صحبت ها در عمل ارزشی ندارند؛ 
هرچند که همین پاسخ به دمبله هم برای 
ورود پاری سن ژرمن به حاشیه کافی بود. تیمی 
که در این هفته باید در لیگ قهرمانان اروپا به 
مصاف موناکو برود و شاید این روند، مقدمه ای 
برای حذف زودهنگام مدافع عنوان قهرمانی 
در مرحله پلی آف باشد؛ مگر آنکه طلایه داران 

فوتبال اروپا بتوانند شرایط را تغییر دهند.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار

دوران حرفه ای او دانست. زنیت شاید مدعی 
قهرمانی در روسیه باشد، اما باشگاه های 
روسیه به دلیل جنگ اوکراین از رقابت های 
اروپایی محروم هستند و عملاً فوتبال 
این کشور در حاشیه قرار دارد. دوران که 
برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ با کلمبیا 
به میدان نیاز دارد، اکنون در لیگی بازی 
می کند که به ندرت در اروپا پخش می شود. 

قرارداد قرضی او با بند خرید اختیاری 
۳۵میلیون یورو نشان می دهد که این 
آخرین ایستگاه نیست، اما تردیدها درباره 
آینده این استعداد کلمبیایی بیش از پیش 
شده است. او از آرزوی رفتن به رئال مادرید 
به نقطه ای رسیده که حالا باید نگران 
فراموشی در هوای مه آلود سن پترزبورگ 

. شد با

گزارش
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پس از شکست ۲ بر صفر تیم فوتبال تراکتور 
مقابل السد قطر در رقابت های لیگ نخبگان 
آسیا، فضای رختکن نماینده ایران به شدت 
متشنج شد و حاشیه ای جدی میان اعضای 
تیم شکل گرفت. ماجرا از جایی آغاز شد که 
شجاع خلیل زاده، کاپیتان باسابقه تراکتور، 
به عملکرد یکی از هم تیمی های  نسبت 
خود اعتراض کرد. در همین لحظه، دراگان 
اسکوچیچ، سرمربی کروات تیم، وارد ماجرا 
شد و با لحنی جدی به خلیل زاده تأکید کرد 
که تنها سرمربی حق اظهارنظر درباره مسائل 
فنی را دارد. این برخورد باعث شکل گیری تنش 
و درگیری لفظی شد و دقایقی، فضای رختکن را 

تحت تأثیر قرار داد.
این رخداد در شرایطی اتفاق افتاد که 
اسکوچیچ پیش تر رابطه ای بسیار خوب با 
خلیل زاده داشت و حتی دوران حضورش در 
تیم ملی ایران نیز با همکاری موفق این بازیکن 
همراه بود. اما به نظر می رسد این اختلاف 
اخیر به یکی از جدی ترین چالش های میان 
سرمربی و کاپیتان تبدیل شده و حتی به 
عنوان تهدیدی برای ادامه همکاری اسکوچیچ 

با باشگاه مطرح شده است.
این اولین باری نیست که رفتارهای اسکوچیچ 
در تراکتور مورد توجه قرار می گیرد. پیش تر، 
پس از وقایع دی ماه ایران و دریافت ایمیلی از 
سفارت کرواسی، او اجازه سفر تیمش به قزوین 
برای دیدار با شمس آذر را صادر نکرد و همین 
موضوع، تیم را در آستانه از دست دادن یک 

جام مهم قرار داد. علاوه بر آن، جدایی سه نفر 
از دستیارانش از باشگاه نیز باعث شد سرمربی 
کروات در هیچ یک از نشست های خبری مهم 

حضور پیدا نکند تا به حواشی دامن بزند.
تنش ها تا حدی پیش رفت که جمعه شب 
اسکوچیچ حتی به خلیل زاده اجازه حضور در 
تمرین تیم در قطر را نیز نداد. اگرچه سرمربی 
تراکتور این اقدام را در راستای حفظ نظم تیمی 
توصیف می کند، اما برخی منابع معتقدند این 
تصمیم ممکن است مقدمه ای برای فسخ 
قرارداد و جدایی او از باشگاه باشد. بررسی های 
ایران ورزشی، حاکی از دریافت دو پیشنهاد برای 
اسکوچیچ است؛ یکی از یک باشگاه ایرانی 
و دیگری از یک تیم در حوزه خلیج فارس. 
مجموعه این رفتارها، به ویژه غیبت های مکرر 
در نشست های خبری با بهانه هایی مانند 
سرماخوردگی شدید، گرفتگی صدا و تزریق 
سرم، همگی شبیه به بهانه سازی حساب شده 

برای جدایی از تراکتور به نظر می رسد.
اکنون نگاه ها به دیدار آینده تراکتور مقابل 
الغرافه قطر دوخته شده است. این بازی 
ی  ر همکا مسیر  ه  تعیین کنند ند  ا می تو
اسکوچیچ با باشگاه تبریزی باشد. آیا 
مدیریت باشگاه تصمیم به حفظ سرمربی 
کروات خواهد گرفت یا بحران موجود وارد 
مرحله تازه ای خواهد شد؟ سؤالاتی که نه 
تنها سرنوشت سرمربی و کاپیتان، بلکه آینده 
تراکتور در رقابت های آسیایی را نیز تحت تأثیر 

قرار می دهد.
در نهایت، آنچه از رفتارهای اخیر اسکوچیچ و 
واکنش های خلیل زاده برمی آید، تصویری از 
بحرانی مدیریت نشده در رختکن تراکتور است؛ 
بحرانی که اگر راهکاری برای آن اندیشیده 
نشود، می تواند بیش از یک شکست در لیگ 
نخبگان آسیا، اعتبار و انسجام تیم تبریزی را 

به چالش بکشد.

از رختکن ناآرام تراکتور تا شایعه جدایی سرمربی کروات

طغیان اسکوچیچ علیه شجاع!
گزارش یک
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محسن ذاکری/ سپاهان فصل جاری را 
با دارایی بی نظیری از بازیکنان شاخص 
آغاز کرده است؛ تیمی که در اغلب 
پست ها حداقل دو گزینه در دسترس 
دارد و برخی بازیکنان چندپسُـــته، کار 
انتخاب ترکیب اولیه را برای محرم 
نویدکیا بیش از پیش دشوار کرده اند. 
نکته جالب توجه، وضعیت دفاع چپ 
طلایی پوشان است؛ جایی که برخلاف 
بسیاری از رقبا، نه تنها کمبودی دیده 
نمی شود بلکه ترافیکی بی سابقه از 
بازیکنان توانمند بر این پست حاکم 
است. میلاد زکی پور، احسان حاج صفی 
و امید نورافکن هر سه در فهرست 
سپاهان حضور دارند و در میانه میدان 
و وینگر چپ نیز قابلیت بازی دارند، اما 
نمایش های نورافکن در فصل جاری 
فاصله زیادی با انتظارات دارد و آمار 
نشان می دهد او اینک در بدترین دوره 
حضور خود در جمع طلایی پوشان 

اصفهانی به سر می برد.
سکانس نخست از روزهای تیره این 
بازیکن، اخراج جنجالی در هفته سوم 
لیگ برتر برابر گل گهر در سیرجان بود. در 

شرایطی که سپاهان به دنبال کامبک بود 
و حریف ۱۰ نفره شده بود، تکل نورافکن 
روی اریک باگناما با بررسی VAR به کارت 
قرمز مستقیم منتهی شد و فرصت برتری 
نفری از دست رفت؛ اخراجی که ریتم 

بازی را نیز به طور مشهود مختل کرد.
سکانس دوم، پنالتی ناامیدکننده در 
دیدار جام حذفی برابر خیبر خرم آباد 
بود. ضربه از دست رفته نورافکن 
سبب شد سپاهان نتواند برتری را 
جبران کند و در نهایت با نتیجه ۳ 

بر یک حذف شود.
سکانس سوم، اخراج او در دیدار لیگ 
قهرمانان آسیا برابر الاهلی قطر بود. 
سپاهان با برتری ۲ بر یک پیش بود 
که تکل خشن نورافکن منجر به کارت 
قرمز شد و ۱۰ نفره شدن تیم، به گل 

تساوی قطری ها انجامید.
نه تنها  متزلزل  نمایش های  این 

روزهای سپاهان را تحت تأثیر قرار 
داده بلکه آینده نورافکن در تیم 

ملی برای جام جهانی ۲۰۲۶ 
را نیز به خطر انداخته است. 
حال، تنها ۱۱۸ روز تا بزرگترین 
تورنمنت سال باقی است و 
تکلیف این بازیکن باتجربه 

در فهرست ملی، در هاله ای 
از ابهام قرار دارد.

بدبیاری های ناتمام نورافکن ادامه دارد

روزهای تلخ امید در سپاهان

بازار  در  فجرسپاسی    / حسینی  حامد 
نقل وانتقالات تابستانه و زمستانه نشان داد 
که رویکردش جذب بازیکنان پیشین دو قطب 
فوتبال ایران، استقلال و پرسپولیس است. 
بازیکنانی چون فرشید اسماعیلی، مسعود 
ریگی و علیرضا رضایی در تابستان به جمع 
شاگردان پیروز قربانی پیوستند و در ادامه مسیر، 
محمدحسین مرادمند، زبیر نیک نفس، مهدی 
شریفی و پیمان بابایی نیز به فهرست زردپوشان 
اضافه شدند تا هسته ای متشکل از بازیکنان 
سابق سرخابی ها، شاکله تیم شیرازی را بسازند.
با وجود این تحرکات، عملکرد فجرسپاسی در 
لیگ بیست وپنجم نوسانی و سینوسی بوده است. 
شاگردان پیروز قربانی در چند مسابقه حساس، 
فرصت های طلایی برای کسب امتیاز و ارتقا در 
جدول را از دست داده اند. بازی اخیر در اهواز 
مقابل استقلال خوزستان نمونه ای از این نوسان 
بود؛ تیمی که پس از شکست تراکتور امید داشت 
با عبور از استقلال خوزستان به جمع شش تیم برتر 
جدول نزدیک شود، اما ناکامی در گلزنی و از دست 
رفتن سه امتیاز، مسیر صعود را برای آنها دشوار کرد.

فرشید اسماعیلی که نامش با پنالتی های 
حساس گره خورده، این بار هم فرصت طلایی را 
از دست داد. ۲۵۱۳ روز پس از آن چیپ معروف 

در دربی برگشت لیگ هجدهم که باعث 
شکست استقلال مقابل پرسپولیس 

شد، اسماعیلی پشت ضربه پنالتی 
فجرسپاسی قرار گرفت. او که در 

بازی قبلی با نقش یار تعویضی، 
گل برتری تیمش مقابل تراکتور 
را ساخته بود، این بار نتوانست 

استقلال  دروازه  وارد  را  توپ 
خوزستان کند و محمدجواد کیا 

مسیر ضربه او را به خوبی مهار کرد. این 
ناکامی نشان داد که پنالتی هنوز هم می تواند 

کابوس بزرگ او باشد، حتی با تجربه موفق در جام 
حذفی برای استقلال.

با این حال، نمی توان عملکرد کلی اسماعیلی 
در فصل جاری را نادیده گرفت. او با دو گل و 
سه پاس گل، مؤثرترین بازیکن فجرسپاسی 
محسوب می شود و از حیث تأثیرگذاری، شاگرد 
اول پیروز قربانی در لیگ بیست وپنجم است. اما 
فرصت سوزی مقابل استقلال خوزستان یادآور 
آن است که حتی ستاره های اثرگذار هم گاهی در 
بزنگاه ها زمین می خورند و تصمیمات لحظه ای 

می تواند مسیر یک فصل را تغییر دهد.
فجرسپاسی با ترکیبی از بازیکنان باتجربه و 
مستعد، رؤیای قرار گرفتن در جمع شش تیم برتر 
را در سر می پروراند، اما این فصل همان طور که 
تاکنون نشان داده، سرشار از فرصت های از دست 
رفته و لحظات حساس است که تنها با همت و 
تمرکز تمام اعضای تیم می توان از پس آن عبور کرد.

۲۵۱۳ روز پس از  چیپ معروف در دربی برگشت

کابوس پنالتی، قصه تکراری اسماعیلی
سوژهاتفاق روز

هفته بیست و دوم لیگ آزادگان
تقابل حساس تیم های ته جدولی

تمام بازی های این هفته لیگ آزادگان بعد از چند 
هفته در یک روز برگزار می شود. بر اساس برنامه 
بازی ها تیم های انتهای جدولی بازی های حساسی 
را با حریفان بالای جدولی دارند. نساجی، صدرنشین 
لیگ که حالا رضا عنایتی را به عنوان سرمربی به 
جای فراز کمالوند روی نیمکت دارد، در خانه تیم 
نیروزی زمینی به زمین می رود. شاگردان داریوش 
یزدی با اینکه در جایگاه دوازدهم ایستاده اند اما 
فاصله شان با تیم شانزدهم فقط چهار امتیاز است. 
برای عنایتی که به هواداران نساجی قول داده همه 
توانش را برای موفقیت تیم به کار می گیرد اولین 

حضور و اولین بازی خیلی اهمیت دارد.
تیم صنعت نفت آبادان با سیروس پورموسوی 
روند خوبی را از هفته ها پیش آغاز کرده و امروز 
میزبان بعثت کرمانشاه و شاگردان میلاد میداودی 
است؛ تیمی که با تغییرات زیاد روی نیمکت روزهای 
پرنوسانی را تجربه کرده است. نفتی ها در صورت از 

دست دادن امتیاز شاید دو پله سقوط کنند.
اما فردا سایپا که بعد از جدایی عنایتی، هدایتش را 
محمد رجب زاده برعهده گرفته، میزبان تیم انتهای 
جدولی داماش است. رشتی ها هفته گذشته بعد از 
21 هفته اولین پیروزی شان را جشن گرفتند. برای 
آنها حالا یک امتیاز هم غنیمت بزرگی به حساب 
می آید. اما رجب زاده می خواهد در اولین تجربه 
سرمربیگری اش اعتماد مسئولان باشگاه سایپا را 

. کند جلب 
مس شهر بابک هم بازی سختی در خانه نود ارومیه 
دارد. میزبان در جدول شرایط خوبی نداشته و برای 
اینکه موقعیتش به خطر نیفتد باید سه امتیاز را 
بگیرد. میهمان هم برای پیروزی انگیزه های خاص 
خودش را دارد. قاسم شهبا اگر برنده به شهربابک 

برنگردد، شاید یک پله در جدول پایین تر بیاید.
اما پارس جنوبی جم که با رضا مهاجری توانسته در 
قامت یک مدعی ظاهر شده و خودش را به جمع 
بالانشین ها اضافه کند، در خانه به مصاف نفت و 
گاز گچساران می رود. این بازی برای محمود فکری 
سرمربی نفت و گاز که در انتهای جدول شرایط 

خوبی نداشته، اهمیت بسیاری دارد.
تیم ته جدولی مس سونگون هم برای بهبود 
موقعیت و کم کردن فاصله اش با دیگر رقبا به 
زمین همنام کرمانی اش می رود. کرمانی ها در صورت 
پیروزی امیدوار به حضور در جمع مدعیان طی یکی 
دو هفته آینده خواهند شد. شناورسازی قشم هم 
با فرشاد پیوس همچنان خطر سقوط را احساس 
می کند. آنها میهمان پالایش نفت بندرعباس و 
شاگردان ابراهیم صادقی هستند. این مربی برای 
بهبود جایگاه تیم و رضایت هوادارانش به دنبال 

سه امتیاز بازی است.
شهرداری نوشهر هم بعد از باخت هفته گذشته 
مقابل نساجی، میزبان هوادار است. انگیزه تیم 
تهرانی به اندازه میزبان نوشهری اش نیست. دو تیم 
همسایه و میانه جدولی فرد البرز و آریو اسلامشهر 
هم از نظر جایگاه شان بازی خیلی حساسی را پیش 

رو ندارند.

مثل پرسپولیس برانکو شدیم
کعبی: قربانی عادت به بازی با کلمات دارد

استقلال خوزستان پیروزی باارزشی 
را مقابل فجر به دست آورد. آنها مثل 
بازی نیم فصل، سه امتیاز را به خانه 
بردند. با این حال، در پایان مسابقه 
درگیری های لفظی زیادی میان مربیان 
خ داد. حسین کعبی هم مثل  دو تیم ر
 همیشه صریح درباره این موضوع صحبت 

می کند.

پیروزی باارزشی را مقابل فجر به دست 
آوردید.

مثل بازی با مس رفسنجان، این بازی هم 
شش امتیازی بود، چون فاصله امتیازی 
تیم ها کم است و با یک شکست یا تساوی 
ممکن است چند پله در جدول سقوط 
کنیم. به نظرم داور یک پنالتی برای ما 
نگرفت و دو بازیکن فجر هم باید اخراج 
می شدند. با این حال، می توانستیم با 

گل های بیشتری فجر را شکست دهیم.
به فاصله کم امتیازها اشاره کردی.

بله، ضمن اینکه فاصله بین بازی ها هم 
خیلی کم است. پنجره ما هم بسته بوده 
و برخلاف تیم های دیگر که ۸-۷ بازیکن 
جذب کردند، ما حتی یک بازیکن هم 

نگرفتیم. به امیر خلیفه گفتم مثل تیم 
برانکو شدیم که فصل را با ۱۱ بازیکن 
سپری کرد. باور کنید ما هم الان اگر 
اشتباه نکنم، حدود ۲۰ هفته است که با 
۱۲-۱۱ بازیکن بازی می کنیم. حتی در یک 
پست کلیدی بازیکن ذخیره نداریم و اگر 
نفر اصلی مصدوم شود، جایگزین نداریم.

در پایان بازی حواشی زیادی میان کادرفنی 
دو تیم ایجاد شد.

ببینید، ما نیم فصل اول هم فجر را 
شکست دادیم و سرمربی آنها مدعی 
شده بود که ما را دست کم گرفته اند، در 
حالی که سرمربی ما همیشه بعد از بازی 
از تیم حریف تمجید می کند. بعد از این 
بازی هم سرمربی آنها با ادبیاتی بسیار بد 

با آقای خلیفه اصل صحبت کرد و حتی 
گفت که ما یک تیم محلی هستیم.

البته پیروز قربانی مدعی شده که سر و صدا 
در ورزشگاه خیلی زیاد بود.

به هر حال، استادیوم خالی است و از 
مجموعه تیم ما افراد زیادی روی سکوها 
حضور دارند. این اتفاق در بازی تیم های 
پرطرفدار هم رخ می دهد. اما ایشان 
عادت دارد با کلمات بازی کند، در حالی 
که مردم ما فریب این نوع صحبت ها را 
نمی خورند. این رفتار دیگر در فوتبال ما 
جواب نمی دهد. این آقا همان طور که 
ادعا دارد، بهتر است تمرکزش را به جای 
استفاده از کلمات، به تیمش معطوف 

. کند

به نظرت با این پیروزی در لیگ می مانید؟
هنوز بازی های زیادی مانده و کار بسیار 
هنوز  من  اعتقاد  به  است.  سخت 
امتیازمان برای بقا کافی نیست. ما باید 
در بازی های باقی مانده امتیازهای لازم را 
بگیریم تا در هفته های پایانی مجبور به 

نبرد برای ماندن در لیگ نباشیم.

به‌اعتقاد‌من‌هنوز‌
امتیازمان‌برای‌بقا‌
کافی‌نیست.‌ما‌
باید‌در‌بازی‌های‌

باقی‌مانده‌
امتیازهای‌لازم‌
را‌بگیریم‌تا‌در‌
هفته‌های‌پایانی‌
مجبور‌به‌نبرد‌برای‌
ماندن‌در‌لیگ‌

نباشیم

استقلال  پیروزی   / مرشدی  حسین  مجتبی 
خوزستان مقابل فجرسپاسی در هفته بیست ویکم 
لیگ برتر، بیش از سه امتیاز برای تیم معنا دارد؛ 
این موفقیت نشانه ای از روند برنامه ریزی بلندمدت 
باشگاه و اهتمام مدیریت برای احیای فوتبال بومی 
خوزستان است. بهنام ابوالقاسم پور، مدیرعامل 
باشگاه، در گفت و گو با رسانه ها ضمن قدردانی از 
حمایت مجموعه فولاد و بانک ملی، تأکید کرد که 
همکاری مسئولین و حامیان مالی نقش کلیدی در 

کسب این نتیجه داشته است و وعده داد بازی های 
آینده در زمین خانگی برگزار شود.

ابوالقاسم پور با اشاره به بسته بودن پنجره نقل و 
انتقالات، از تلاش برای بازگشایی آن و بازگرداندن 
استعدادهای بومی سخن گفت. او تأکید کرد که 
اگر حمایت مسئولین ادامه یابد، هشتاد درصد 
بازیکنان لیگ برتر تیم در فصل آینده از خوزستان 
خواهند بود؛ روندی که پیش تر در دهه ای که 
خود بازی می کرد تجربه شده بود و نشان دهنده 

اهمیت تکیه بر نیروهای محلی است.
مدیرعامل استقلال خوزستان همچنین به 
حواشی پس از بازی اشاره کرد و ضمن محکوم 
کردن فحاشی بازیکنان حریف، تأکید کرد که این 
مسائل نباید مانع بازگشت استعدادها و بازیکنان 
سابق به تیم شود. او افزود بازیکنان بومی، اگر از 
حمایت مسئولین و پیشکسوتان بهره مند شوند، 
می توانند شکوفایی فوتبال خوزستان را بازگردانند 

و زیبایی و جذابیت لیگ را افزایش دهند.

تحلیلگران معتقدند استقلال خوزستان با 
مدیریت برنامه محور، حمایت مالی و توجه به 
جوانان بومی، مسیر بازگشت به جایگاه سابق 
خود در فوتبال ایران را هموار کرده است. بازسازی 
باشگاه با تمرکز بر استعدادهای داخلی، نه تنها 
باعث تقویت تیم در لیگ برتر می شود، بلکه 
الگویی برای توسعه فوتبال استانی و افزایش 
سهم استان ها در تولید بازیکنانی باکیفیت در 

سطح ملی خواهد بود.

ابوالقاسم پور: 
مسئولان خوزستان 
ما را فراموش نکنند

هفته  بیست  و دوم
یکشنبه 26 بهمن

14:00 ...................... شهرداری نوشهر - هوادار
14:30 .................. نود ارومیه - مس شهر بابک
مس کرمان - مس سونگون.................. 14:45
نیروی زمینی - نساجی......................... 15:00
15:00 ..................... فرد البرز - آریو اسلامشهر
15:00 ...... پارس جنوبی جم - نفت و گاز گچساران
پالایش نفت بندرعباس - شناورسازی قشم... 15:00

دوشنبه 27 بهمن
نفت آبادان - بعثت کرمانشاه.................. 15:00
16:00 ......................... سایپا - داماش گیلان

گفت و گو

حسین برزگریاری
خبر‌نگار

تماس تراکتوری ها با یحیی گل محمدی
دراگان اسکوچیچ سرمربی تراکتور با دو پیشنهاد جدی از ایران و یکی از تیم های حوزه خلیج فارس روبه رو شده و شنیده 
می شود در آستانه جدایی از جمع سرخپوشان تبریزی قرار دارد. در این شرایط مدیران باشگاه تراکتور و بعد از اینکه اسکوچیچ 
خواستار جدایی شده، با یحیی گل محمدی تماس داشته و شرایط حضور او در این تیم را بررسی کرده اند. جمعی از بازیکنان 
نیز موافق حضور گل محمدی در تراکتور هستند اما در مقطع کنونی باشگاه تراکتور باید ابتدا شرایط جدایی اسکوچیچ از 
این تیم را فراهم کند. گفته می شود اسکوچیچ برای جدایی از تراکتور، خواستار دریافت تمام مبلغ قرارداد خود شده که 
این موضوع مخالفت مدیران تراکتور را در پی داشته و مذاکرات برای حل این اختلاف ادامه دارد. در صورتی که جدایی 

اسکوچیچ از تراکتور قطعی شود، مذاکرات یحیی گل محمدی با این باشگاه جدی تر خواهد شد.

ـــرش بـ
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اردوگاه آبی

معادلات خط حمله استقلال
استقلال به احتمال فراوان در دیدار برگشت مقابل 
الحسین اردن نیز تغییری در آرایش هجومی خود 
ایجاد نخواهد کرد و با همان مثلث تهاجمی به 
میدان می رود. بر اساس آخرین نمایش آبی ها، 
آسانی، سعید سحرخیزان و الحدادی سه بازیکن 
هجومی استقلال خواهند بود که در ترکیب اصلی 

بازی آتی نیز قرار می گیرند.
کادرفنی استقلال از عملکرد این سه بازیکن رضایت 
دارد و ترجیح داده برای حفظ ثبات تاکتیکی، دست 
به تغییر نزند. با این حال علیرضا کوشکی تنها 
گزینه ای است که می تواند معادلات خط حمله را 
تغییر دهد. کوشکی از توانایی بازی در چند پست 
هجومی برخوردار است و در صورت نیاز می تواند 
به این مثلث اضافه شود یا جای یکی از نفرات را 
بگیرد؛ موضوعی که تصمیم نهایی آن به شرایط 
مسابقه و برنامه تاکتیکی استقلال بستگی خواهد 

داشت.

اهمیت ماشاریپوف برای فصل بعد
بازگشت جلال الدین ماشاریپوف به استقلال از 
جهات مختلفی برای آبی پوشان اهمیت ویژه ای 
دارد. استقلال به دلیل احکام صادره از سوی فیفا، 
از نقل وانتقالات فصل آینده نیز محروم است و 
امکان جذب بازیکن جدید را نخواهد داشت. در 
چنین شرایطی، در اختیار داشتن بازیکنی باتجربه 
و تأثیرگذار مانند ماشاریپوف می تواند بخشی از 

خلأهای فنی این تیم را جبران کند.
این بازیکن ازبکستانی که به دلیل مصدومیت 
مدتی از میادین دور بوده، اکنون دوران فیزیوتراپی 
خود را پشت سر می گذارد و طبق برنامه ریزی کادر 
پزشکی، پس از گذشت حدود شش ماه وارد مرحله 
تمرینات جدی تر خواهد شد. پیش بینی می شود 
ماشاریپوف با رسیدن به شرایط مسابقه در ابتدای 
فصل آینده، قادر باشد استقلال را در رقابت های 

لیگ برتر همراهی کند.
حضور او در ترکیب استقلال، به ویژه با توجه به 
محدودیت های نقل وانتقالاتی، می تواند نقش 
مهمی در حفظ ثبات فنی و افزایش قدرت تهاجمی 

این تیم در فصل پیش رو داشته باشد.

بازگشت زمانی به لیست ذخیره ها
با بازگشت روزبه چشمی به ترکیب اصلی 
استقلال، به احتمال زیاد ابوالفضل زمانی بار 
دیگر به فهرست بازیکنان ذخیره منتقل خواهد 
شد. زمانی در دو دیداری که به جای چشمی 
در ترکیب اصلی به میدان رفت، عملکردی 
معمولی و بدون تأثیرگذاری ویژه داشت و 
نتوانست جایگاه ثابتی برای خود دست وپا کند. 
کادرفنی استقلال با توجه به تجربه و توانایی های 
چشمی، ترجیح می دهد در بازی های حساس از 
این بازیکن باتجربه استفاده کند. این تصمیم 
می تواند به افزایش ثبات در خط میانی استقلال 

کمک کند.

بلیت های 3 میلیونی بازی برگشت
تیم های استقلال ایران و الحسین اردن در دیدار 
برگشت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا ۲، شامگاه سه شنبه ۲۸ بهمن و از ساعت 
۲۱:۴۵ به وقت تهران در ورزشگاه بین المللی 

شهر امان به مصاف هم می روند.
قیمت  برگزارکنندگان،  اعلام  اساس  بر 
بلیت های این مسابقه از ۹۰۰ هزار تومان آغاز 
می شود و تا ۳ میلیون تومان افزایش یافته 
است؛ رقمی قابل توجه که واکنش هایی را در 
میان هواداران دو تیم به همراه داشته است. 
این دیدار نقش تعیین کننده ای در صعود 
به مرحله بعدی رقابت ها خواهد داشت و 
بی تردید جذابیت های این بازی سبب گرانی 

بلیت شده است.

پاداش ویژه برای برد الحسین
مسئولان استقلال به بازیکنان و اعضای کادرفنی 
این تیم اعلام کرده اند در صورت کسب پیروزی 
در دیدار برگشت، پاداش ویژه ای برای آنها در نظر 

گرفته خواهد شد.
 هرچند میزان دقیق این پاداش هنوز مشخص 
نشده، اما تأکید مدیران باشگاه بر »ویژه« بودن 
آن نشان می دهد رقم قابل توجهی مدنظر 
است. این پاداش تمامی اعضای تیم، از بازیکنان 
تا کادرفنی را شامل خواهد شد و می تواند انگیزه 
مضاعفی برای استقلالی ها در این مسابقه حساس 
ایجاد کند. مدیران امیدوارند این مشوق مالی 
نقش مثبتی در افزایش تمرکز و انگیزه تیم 

داشته باشد.

بازگشت سریع برای بازی در رفسنجان
تیم فوتبال استقلال پس از دیدار خارج از خانه 
خود مقابل الحسین اردن، بازی بعدی اش را نیز 
بیرون از تهران برگزار خواهد کرد. آبی پوشان طبق 
برنامه باید راهی رفسنجان شوند و مقابل مس 
رفسنجان، تیم قعرنشین جدول، به میدان بروند. 
به همین دلیل کادرفنی و مدیران استقلال تصمیم 
گرفته اند بلافاصله پس از پایان بازی، کاروان تیم 
به تهران بازگردد تا زمان باقی مانده برای ریکاوری و 
آماده سازی به طور کامل از دست نرود. استقلالی ها 
با برنامه ریزی فشرده به دنبال حفظ آمادگی بدنی 

و تمرکز بازیکنان هستند.

خارجی های بی کیفیت آفت فوتبال ما شده اند

نوری: برای فرار از ناکامی باید با دلالی مبارزه کنیم

تیم فوتبال استقلال در ادامه مسابقات 
لیگ ۲ قهرمانان آسیا در بازی رفت مرحله 
یک هشتم نهایی مقابل الحسین اردن 
شکست خورد و حالا شاگردان ریکاردو 
ساپینتو برای صعود به مرحله بعدی 
باید نماینده اردن را در بازی برگشت 
شکست دهند. مهم ترین موضوع در 
ناکامی آبی ها را می توان عدم حضور 
یک مهاجم باکیفیت دانست؛ ضعفی که 
در حال حاضر به دلیل بسته بودن پنجره 
نقل و انتقالاتی باشگاه قابل ترمیم نیست.

محمد نوری، پیشکسوت استقلال در 
خصوص بازی مقابل الحسین به »ایران 
ورزشی« گفت: »استقلال بازی خوبی از 
خود به نمایش گذاشت و می توانست 

به ۳ امتیاز این بازی برسد اما برخی از 
موضوعات باعث شد تا تیم در مقابل 
این تیم نه چندان نامدار شکست بخورد. 
از نظر من گل دوم استقلال صحیح بود 
و در واقع استقلال در این بازی اسیر 
سختگیری داور شد. به هر حال این بازی 
به پایان رسیده و حالا با این نتیجه تیم 
در بازی برگشت باید الحسین را شکست 
دهد، آن هم در اردن که به نظر می رسد 

کار آسانی نیست.«
بیان  او در خصوص مشکل استقلال 
داشت: »استقلال مهاجم ندارد و این 
محسوب  تیم  اصلی  ضعف  موضوع 
می شود. این تیم یک مهاجم خوب 
می خواهد و این ضعف باعث شده تا 
بازیکنان پست های دیگر جور مهاجمان 
را بکشند و برای تیم گلزنی کنند، این در 
حالی است که حضور یک مهاجم خوب 
می تواند تا حد زیادی مشکلات گلزنی را 

برطرف کند. متأسفانه استقلال در این 
مقطع با پنجره بسته نقل و انتقالاتی 
مواجه است و این موضوع باعث شده تا 
دست ساپینتو بسته باشد. در اول فصل 
بازیکن خوبی در خط حمله جایگزین 

نشد که به استقلال کمک کند.«
نوری به صحبت های خود این گونه ادامه 
داد: »با تمام این تفاسیر صعود استقلال 
به مرحله بعدی لیگ ۲ قهرمانان آسیا 
به هیچ وجه دور از دسترس نیست اما 
موضوعی که باید به آن اشاره کرد، افت 
فوتبال باشگاهی کشورمان است. زمانی 
تیم های ما مقابل تیم های مطرح آسیا 
به پیروزی می رسیدند اما حالا برای 
شکست نماینده اردن کار گره می خورد 
و این تأسف آور است. تیم های ما در 
به واسطه پشتوانه خوبی  آن مقطع 
که داشتند، نمایندگان قدرتمند قاره را 
شکست می دادند اما حالا شرایط کاملاً 

فرق کرده و ما مقابل تیم های درجه سه 
هم با مشکل مواجه می شویم.«

این پیشکسوت استقلال تصریح کرد: 
»مشکلات در فوتبال ایران بسیار زیاد 
است اما بدترین موضوع این است که 
امیدی برای رفع این مشکلات وجود 
ندارد. فوتبال ایران با مشکلات ساختاری 
مواجه است و علاوه بر این در سایر 
حوزه ها همچون آکادمی هم ضعف هایی 
دارد که این ضعف ها باعث شده تا مقابل 
تیم های درجه چندم آسیا هم به مشکل 
بخورد. یکی دیگر از مشکلاتی که می توان 
به آن اشاره کرد حضور دلال ها در فوتبال 
است که این موضوع به فوتبال ما ضربات 

زیادی وارد کرد.«
او این گونه به صحبت های خود ادامه داد: 
»در سال های اخیر شاهد حضور بازیکنان 
خارجی بی کیفیت زیادی بودیم و این 
موضوع باعث شد تا فوتبال ما عقبگرد 

کند و از رقبای خود جا بماند. دلال های 
فوتبال ایران با جذب بازیکنان بی کیفیت 
خارجی پول های زیادی به جیب می زنند، 
بازیکنانی که به هیچ وجه به درد فوتبال 
ما نمی خورند. برای فرار از شرایط کنونی 
باید دست این افراد را از فوتبال کوتاه 

کرده و با دلالی مبارزه کنیم.«
نوری در پایان مجدداً در خصوص ضعف 
تیم های باشگاهی کشور صحبت کرد: 
»فوتبال باشگاهی کشور افت محسوسی 
استقلال  فقط  من  بحث  و  داشته 
نیست. علاوه بر این تیم، فوتبال ایران 
امیدوارکننده نیست. سه تیم ایرانی در 
آسیا در دو بازی شکست خوردند و یک 
بازی با تساوی تمام شد. تیم ها در حال 
 ۵۰ حاضر هواداران شان را نمی بینند و 
درصد انرژی شان را در کنار خود ندارند که 
این هم موضوع مهمی است که مشخص 

نیست چه زمانی برطرف می شود.«

8 بازیکن استقلال در لیست اولیه تیم ملی برای جام جهانی

ثروت بزرگ در دست ساپینتو

همزمان با برگزاری اردوی استقلال 
در امارات، هشت بازیکن این تیم با 
حضور در سفارت امریکا برای دریافت 
ویزا اقدام کردند؛ اتفاقی که نشان 
می دهد این نفرات در فهرست اولیه 
تیم ملی فوتبال ایران قرار دارند و از 
نگاه امیر قلعه نویی، شانس حضور 
در مسیر جام جهانی را پیدا کرده اند. 
هرچند هیچ کدام از این دعوت ها 
قطعی نیست، اما همین اقدام اداری 
نشان می دهد که استقلال یکی 
از تأمین کنندگان جدی مسافران 
بالقوه جام جهانی است. حضور 
ابوالفضل جلالی، حسین گودرزی، 
صالح حردانی، روزبه چشمی، سعید 
سحرخیزان، مهران احمدی، سامان 
فلاح و امیرمحمد رزاقی نیا در سفارت 
امریکا، صرفاً یک روند اداری ساده 
نیست. این اقدام معمولاً برای 
بازیکنانی انجام می شود که شانس 
حضور در اردوهای بعدی و حتی 
رقابت های مهم پیش رو را دارند. 
کادر فنی تیم ملی با این تصمیم 
تلاش کرده از همه ظرفیت های 
ممکن استفاده کند و بازیکنانی را 
که پتانسیل حضور در جام جهانی 
فوتبال را دارند، از همین حالا زیر 

نظر بگیرد.
 

رزاقی نیا، پیش بینی درست از 
هفته های ابتدایی

نام  نفر،  هشت  این  میان  در 
امیرمحمد رزاقی نیا بیش از بقیه 
یادآور یک پیش بینی درست است. 
از همان هفته های ابتدایی فصل که 
او به ترکیب اصلی استقلال رسید، 
بسیاری معتقد بودند این بازیکن به 
تیم ملی نزدیک شده است. حالا 
حضورش در فهرست دریافت ویزا 
نشان می دهد این تحلیل ها نه 
احساسی، بلکه مبتنی بر واقعیت 
فنی بوده است. رزاقی نیا با ثبات در 
عملکرد، خودش را به عنوان گزینه ای 
جدی معرفی کرده است. البته او 

برای تداوم در این پست لازم دارد 
که هیجان بازی اش را بیشتر کرده 
و گاه نیز در گلزنی مشارکت کند تا 

بازی اش به چشم بیاید.
 

گودرزی رقابت را داغ می کند
بازیکنی  دیگر  گودرزی  حسین 
است که حضورش در این فهرست 
قابل انتظار بود. او حالا باید برای 
رسیدن به ترکیب نهایی تیم ملی با 
ابوالفضل جلالی رقابت کند. در این 
پست، میلاد محمدی نیز حضور 
دارد، اما پیش بینی می شود حداقل 
یکی از این دو بازیکن استقلالی در 
اردوهای نهایی باقی بماند. گودرزی 
در ماه های اخیر روند باثباتی داشته 
و همین مسأله باعث شده نظر 

کادرفنی را جلب کند.
 

روزبه، باتجربه ترین مسافر احتمالی
در مورد روزبه چشمی شاید بتوان 
با بیشترین قطعیت صحبت کرد. 
او با وجود بالا رفتن سن، تجربه ای 
در  حضور  دوره  دو  دارد؛  گرانبها 
جام جهانی و توانایی بازی در دو 
پست دفاع میانی و هافبک دفاعی، 
ویژگی هایی است که هر سرمربی 
را وسوسه می کند. چشمی از همان 
ابتدا گزینه ای قابل پیش بینی برای 
فهرست اولیه بود و حتی می توان 
او را یکی از مطمئن ترین نام ها در 
این جمع دانست. چشمی یکی از 
بازیکنان مورد علاقه سرمربی تیم 
ملی هم هست و تلاش دارد تا مسافر 

نهایی جام جهانی باشد.
 

شانس بالای صالح حردانی
صالح حردانی نیز از بازیکنانی است 
که شانس بالایی برای حضور در 
او در  فهرست نهایی دارد. روند 
ماه های اخیر نه درخشان بوده و 
نه نزولی؛ بلکه ثبات نسبی داشته 
است. در پست دفاع راست، حردانی 
با رقبایی جدی مانند رامین رضاییان 
و دانیال اسماعیلی فر روبه رو است، 
اما حتی صحبت هایی از حضور 
قطعی او در جام جهانی شنیده 
می شود. همه چیز به حفظ همین 
ثبات بستگی دارد. صالح شاید از نگاه 
قلعه نویی بهترین گزینه از لحاظ 
دفاعی باشد اما یک مدافع-هافبک 

کادر فنی تیم 
ملی با این 

تصمیم تلاش 
کرده از همه 
ظرفیت های 

ممکن 
استفاده کند 

و بازیکنانی 
که پتانسیل 

حضور در جام 
جهانی فوتبال 

را دارند، از 
همین حالا 

زیر نظر بگیرد

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر نگار

راست باید موقعیت سازی هم بکند 
که از صالح چندان برنیامده است.

 
فلاح و مزد ثبات

دعوت سامان فلاح به فهرست 
اولیه نیز چندان دور از انتظار نبود. 
مصدومیت برخی مدافعان و نوسان 
در عملکرد دیگر گزینه ها باعث 
شده شانس فلاح افزایش پیدا کند. 
هرچند حضورش در ترکیب اصلی 
تیم ملی هنوز قطعی نیست، اما اگر 
شرایط بدنی و ذهنی خود را حفظ 
کند، می تواند یکی از مسافران جام 
جهانی باشد. فلاح حالا مزد استمرار 
و تمرکز خود را می گیرد. فلاح از 
جمله بازیکنان آینده دار فوتبال ایران 
است که می تواند سال ها در این 

پست بدرخشد.
 

مهران، یک گزینه متفاوت
نام مهران احمدی نیز در این فهرست 
چندان غافلگیرکننده نیست. او پیش 
از این هم طعم دعوت به تیم ملی 
را چشیده و از معدود هافبک های 

داخلی است که در طراحی حمله 
نقش مؤثری دارد. با وجود مصدومیت 
اخیر، روند رو به رشد احمدی باعث 
شده همچنان مورد توجه باشد؛ 
هرچند حضور در فهرست نهایی با 
توجه به تعدد لژیونرها کار آسانی 
نیست. قرار گرفتن نام او در فهرست 
اولیه به طور قطع ساپینتو را برای 
بازی گرفتن های بیشتر از این بازیکن 

ترغیب خواهد کرد.
 

تجربه به مدد جلالی آمد
اگرچه ابوالفضل جلالی این روزها 
فاصله زیادی با دوران اوج خود دارد 
و حتی در دیدارهای اخیر نتوانسته 
رضایت هواداران استقلال را جلب 
کند، اما تجربه حضور در یک دوره 
جام جهانی همچنان برگ برنده 
اوست. قلعه نویی با تکیه بر همین 
تجربه، دوباره به جلالی فرصت داده 
و حالا این بازیکن باید قدر این 
موقعیت را بداند و در بازی های آتی 
-اگر در ترکیب بود- بهترین عملکرد 
ممکن را ارائه دهد. جلالی قابلیت 

بازگشت به دوران اوج را دارد اگر 
ذهنش را ابتدا آماده و مهیا کند.

 
 سحرخیزان در تیم ملی آری

 در تیم امید نه!
سعید  فهرست  ین  ا م  نا یگر  د
سحرخیزان است؛ مهاجمی جوان 
که می تواند آینده خط حمله فوتبال 
ایران باشد. با وجود رقابت سخت 
با ستاره های باتجربه، همین دعوت 
اولیه نشان می دهد او در رادار تیم 
ملی قرار دارد. شاید مسیرش دشوار 
باشد، اما قرار گرفتن در این جمع، گام 
بزرگی برای ادامه پیشرفت او محسوب 
می شود. سؤال این است که چرا 
سحرخیزان در فهرست نهایی تیم امید 
جایی نداشت اما حالا جزو بازیکنانی 
تشخیص داده شده که می توانند در 
جام جهانی حضور داشته باشند؟! 
هرچند حضورش قدری دشوار است اما 
قرار گرفتن نامش در لیست اولیه طعنه 
می زند به تصمیم عجیب روانخواه برای 
تیم امید ایران در مسابقاتی که به 

ناکامی گذشت...

ظرفیت بزرگ در دستان ساپینتو
اقدام هشت بازیکن استقلال برای 
دریافت ویزای امریکا، بیش از هر 
چیز نشان دهنده نگاه ویژه کادرفنی 
تیم ملی به آبی پوشان است. هنوز 
هیچ چیز قطعی نیست، اما استقلال 
حالا می تواند به داشتن چند مسافر 
بالقوه جام جهانی افتخار کند؛ 
مسافرانی که مسیرشان از همین 
اردوهای اولیه آغاز شده است. از 
همه مهم تر قرار گرفتن نام ۸ بازیکن 
اولیه نشان می دهد  در لیست 
استقلالی که اکنون در دستان 
ساپینتو قرار دارد از چه ظرفیت های 
بالقوه ای برخوردار است. این بدان 
معنا است که تیمی قابل قبول با 
وجود همه مشکلات و کاستی ها در 
دستان ساپینتو است و در کنار این 
اسامی وقتی نام های بزرگ بازیکنان 
خارجی را قرار می دهیم، به این باور 
می رسیم که استقلال از این منظر 
هیچ کم و کسری نداشته و فقط هنر 
ساپینتو است که می تواند با دیگر 

رقبا تمایز ایجاد کند.

ضروری است هر بار که فرهاد 
مجیدی به محض لغزش سرمربیان 
برخی  تیتر  به  استقلال دوباره 
رسانه های خاص برمی گردد، چند 
نکته اساسی و فراموش شدنی را با 
صراحت یادآوری کنیم؛ نکاتی 
که معمولاً آگاهانه نادیده 

گرفته می شوند.
کسی  بر  ینکه  ا ل  و ا
پوشیده نیست مجیدی در 
سال های مختلف حضورش 
در استقلال، از حمایت ویژه بخشی 
از مدیران و تصمیم سازان باشگاه 
برخوردار بود. همین حمایت ها 
زمینه ساز عقد قراردادهای قابل 
و  ص  خا ی  صت ها فر  ، جه تو
او  برای  پی درپی  موقعیت های 
شد. البته نمی توان نقش فنی 
و محبوبیتش را در مقاطعی انکار 

کرد، اما مشکل دقیقاً از جایی آغاز 
می شود که وفاداری و تعهد زیر 

سؤال می رود.
بار  دو  بازی،  دوران  در  مجیدی 
استقلال را در حساس ترین مقاطع 
رها کرد؛ یک بار با بهانه مشکلات 
خانوادگی که ناگهان با قراردادی 
سنگین سر از الغرافه درآورد و بار 
برای  دیگر در حالی که دوباره 
همکاری با امیر قلعه نویی بازگشته 
نیمه کاره  را  استقلال  کار در  بود، 
گذاشت. این رفتارها مستقیماً به 

نتایج تیم ضربه زد.
داستان  نیز  مربیگری  دوران  در 
تفاوتی نداشت. مجیدی سه فصل 
پیاپی جانشین مربیان استقلال 
شد؛ شفر، استراماچونی و فکری. 
هر بار هم سناریو یکی بود: ناکامی 
سرمربی، فشار رسانه ای، نزدیک 

شدن مجیدی به باشگاه و در نهایت 
رسیدن به نیمکت. حاصل این سه 
جانشینی چه بود؟ هیچ جامی. با 
این حال، بعدتر این توجیه ساخته 
شد که چون مجیدی از ابتدای فصل 
سرمربی نبوده، باید »یک فرصت 

کامل« به او داده شود.
این فرصت در دوران مدیریت آجورلو 
فراهم شد و مجیدی در فصل چهارم 
کاری اش -نکته ای که عمداً فراموش 
می شود- استقلال را قهرمان کرد؛ 
قهرمانی بدون باخت. اما بسیاری 
معتقدند اگر شرایط خاص کرونا، 
فشار  کاهش  و  تماشاگران  نبود 
سکوها وجود نداشت، مجیدی 
پیش از هفته دهم و به دلیل نتایج 
متوسط، از استقلال کنار گذاشته 

می شد.
حالا همین یک قهرمانی تبدیل 

شده به چماقی رسانه ای تا هر زمان 
استقلال دچار بحران می شود، نام 
مجیدی دوباره علم شود؛ در حالی 
که کارنامه او در فوتبال امارات هم 
کاملاً معمولی بوده و هیچ موفقیت 
ویژه ای نداشته است؛ فوتبالی که 
به جز چند تیم خاص، حتی از نظر 
فنی پایین تر از لیگ ایران است و تنها 
با پول و امکانات بزک شده است.

در چنین شرایطی، مطرح کردن 
نام فرهاد مجیدی نه راه حل است 
و نه دلسوزی؛ یک پروژه آگاهانه 
برای برهم زدن آرامش استقلال 
است. استقلال امروز بیش از هر 
چیز به ثبات نیاز دارد، نه بازتولید 
اسطوره های رسانه ای با کارنامه ای 
پر از ابهامات پنهان و سؤالات پاسخ 

داده نشده.
البته مجیدی می تواند به محبوبیت 

سال های دور خود تکیه کند و گاهی 
دوباره نامش را بر سر زبان ها بیندازد 
اما رفتارهای او هیچ گاه از ذهن اهل 
فن و رسانه های بیدار دور نخواهد 
شد و بهتر است مجیدی و تیم همراه 
او زمان مناسب تری را برای بازگشت 
به استقلال انتخاب کنند و این اندازه 
برای سرمربیان این باشگاه حاشیه 

نکنند.  ایجاد 
تکمله: یادمان نرود مجیدی بعد از 
قهرمانی با استقلال دو فصل دیگر 
با این باشگاه قرارداد داشت اما 
چون می ترسید رکورد قهرمانی اش 
بدون باخت لطمه ببیند باز هم این 

باشگاه را ترک کرد. 
او به طور کلی مرد رهایی های 
شخصیتی  نه   ! ست ا نی  گها نا
و  پورحیدری ها  همچون  دلسوز 

. . . ی ها ز حجا

به بهانه فشارهای مجازی 

یادآوری های مهم درباره فرهاد

محمد محمدی سدهی
خبرنگار
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برخورد خونین
 – گل گهر  بازی  نخست  نیمه  مهم  اتفاق   
پرسپولیس برخورد سخت مدافع راست میزبان 

با مدافع راست سرخ ها بو.
 در آخرین دقایق نیمه نخست فرزین معامله گری 
و مجید عیدی در یک جدال هوایی سربه سر 
شدند تا هر دو بازیکن از ناحیه سر بشدت آسیب 
ببینند. با این برخورد بازی برای مدت زیادی 
قطع شد و نهایتاً هر دو بازیکن که خونریزی 
شدیدی داشتند با هم خوش وبش کردند و به 

برگشتند.  میدان 
همین برخورد و مداوای طولانی آنها در زمین 
باعث شد تا داور مسابقه هشت دقیقه وقت 

تلف شده اعام کند.

اعتراض دسته جمعی گل گهر

بعد از سوت پایان نیمه نخست  بیشتر بازیکنان 
گل گهر سراغ بنیادی فر رفتند و به او معترض 
شدند که چرا سوت پایان نیمه را زودتر نزده. 
آنها اعتقاد داشتند اگر داور زودتر سوت می زد 
پرسپولیس نمی توانست به گل برسد اما موعود 
حرف های آنها را نپذیرفت و بابت اعتراض 

سیاوش یزدانی به او اخطار داد.
 نکته اینجاست که در وقت های تلف شده 
هم یکی از بازیکنان گل گهر روی زمین افتاد و 
لحظاتی بازی متوقف شد که این زمان هم باید 
در وقت های تلف شده محاسبه می شد اما گل 
سرگیف قبل از پایان دقیقه هشتم وقت های 

تلف شده به دست آمد و قانونی بود.

دلداری تارتار
در پایان مسابقه پرسپولبیس و گل گهر سیرجان 
که با نتیجه پیروزی سه بر یک به سود شاگردان 
مهدی تارتار پایان رسید، این سرمربی به سمت 
نیمکت سرخپوشان تهرانی رفت و به افشین 
پیروانی و تعدادی از اعضای نیمکت این تیم 
خسته نباشید گفت و سعی کرد روحیه آنها را 

. کند حفظ 
تارتار که در ابتدای بازی هم پذیرای بازیکنان 
تیم پرسپولیس به سمت نیمکت تیمش بود، 
به این شکل سعی کرد تا میهمان نوازی کرده 
و همچنین به بازیکنان پرسپولیس دلداری 

. هد بد
 

مدیرعامل شاهد شکست

پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس که 
با این تیم به سیرجان رفته بود، از جایگاه ویژه 
ورزشگاه بازی تیمش را نظاره کرد و شاهد باخت 
سنگین سرخ ها بود.  حدادی که معمولاً فقط 
در بازی های خانگی به ورزشگاه می رفت به خاطر 
شرایط سخت این روزهای تیم همراه سرخ ها به 
سیرجان رفت اما پرسپولیس باز هم باخت تا 
حضور مدیرعامل در جایگاه هم تأثیری در نتایج 
این تیم نداشته باشد. حدادی به قدری از این 
نتیجه شوکه شده بود که حتی بعد از سوت پایان، 
برای مدت نسبتاً زیادی در جایگاه وی آی پی ماند و 
ورزشگاه را ترک نکرد. حدادی وقتی تصمیم گرفت 
ورزشگاه را ترک کند، با همتای خودش در گل گهر، 
محمد اسفندیارپور نیز دقایقی دیدار و گفت وگو 
کرد. اسفندیارپور بیشتر سعی کرد به مدیرعامل 
قرمزها که به شدت برافروخته بود، قوت قلب 
بدهد اما شدت ناراحتی حدادی بیشتر از آن بود که 
صحبت های مدیرعامل گل گهر از حجم آن کم کند.

اولین برد گل گهر
جای هواداران سیرجانی خالی بود

  این اولین برد تاریخ گل گهر مقابل پرسپولیس در 
لیگ برتر بود که با نتیجه ای باورنکردنی به دست 
آمد.  سیرجانی ها در روزی که برای صدرنشینی 
مقابل پرسپولیس زخم خورده صف آرایی کرده 
بودند برای اولین بار مقابل سرخ های تهران 
پیروز شدند تا تارتار برای این شهر طلسم شکن 
باشد.  گل گهر که قباً باخت های چهارگله و پنج 
گله را در خانه خود مقابل پرسپولیس تجربه کرده 
بود این بار با نتیجه جالب توجه سه بر یک برنده 
شد تا هم صدرنشین شود هم طلسم شش سال 
ناکامی را مقابل این تیم بشکند.  نکته مهم اما 
اینجاست که با توجه به غیبت تماشاگران در این 
مسابقه جای هواداران گل گهر واقعاً در ورزشگاه 
خالی بود و آنها نتوانستند این برد تاریخی را با 

تیم شهرشان جشن بگیرند.

لزوم تغییر در ترکیب پرسپولیس
اوسمار نباید عطش موفقیت را از دست بدهد

داور با برخی صحنه ها فاصله زیادی داشت
تصمیمات درست در سایه جایگیری های بحث برانگیز

این روزهای پرسپولیس با نگرانی 
هواداران سپری می شود. اوسمار ویرا، 
مربی برزیلی که پیش تر با انگیزه 
جایگزین یحیی گل محمدی شد و 
توانست قهرمانی لیگ را به ارمغان آورد 
و بازیکنان را با خود همراه کند، اکنون 
دیگر آن شور و اشتیاق سابق را ندارد و 
به نظر می رسد چیزی در تیم گم شده 
است. در اوایل دوران حضور اوسمار، 
بازیکنان با تمام وجود می جنگیدند، 
هواداران با عشق حمایت می کردند 

و نتایج مطلوبی به دست می آمد اما 
اکنون شرایط تغییر کرده و تیم در جدول 
رده بندی افت کرده و عملکرد در برخی 
بازی ها ناامیدکننده بوده است. باشگاه 
امکانات مناسبی را در اختیار کادرفنی 
قرار داده است. با توجه به قرارداد 
بیش از یک میلیون یورویی در شرایط 
دشوار اقتصادی کشور، مدیریت نباید 
اجازه دهد انگیزه کادرفنی کم شود. با 
وجود این، ترکیب های اشتباه به طور 
مکرر تکرار می شوند و تعویض ها با 
تأخیر انجام می شوند. در فوتبال اروپا، 
تعویض ها از همان دقایق ابتدایی بازی 
آغاز می شوند، اما در اینجا اغلب در 
اواخر نیمه دوم شاهد تغییرات جدی 
هستیم. پرسپولیس سه مدافع میانی 
عالی دارد، پس چرا سیستم بازی تغییر 
نمی کند تا از نقاط قوت تیم استفاده 

شود؟ جوانان بااستعداد آکادمی باشگاه 
مانند امیرحسین محمودی و سایر 
استعدادهای آکادمی فرصت کمی برای 
بازی پیدا می کنند. نیمکت پر از بازیکن 
است، اما چرا از پتانسیل آکادمی بیشتر 
استفاده نمی شود؟ هواداران پرسپولیس 
حق دارند نگران باشند. تیمی با این 
امکانات نباید بی انگیزه به نظر برسد. 
حدود ۵۰ درصد از مشکات تیم به 
برمی گردد،  فنی  تصمیم گیری های 
هرچند ۳۰ درصد نیز مربوط به عملکرد 
بازیکنان است. اوسمار باید همان آتش 
اولیه را دوباره روشن کند؛ با انتخاب 
ترکیب مناسب، اعتماد به جوانان، 
ز  ا استفاده  و  به موقع  تعویض های 
سیستم متناسب با مهره های موجود. در 
غیر این صورت، این پرسپولیس دیگر آن 
پرسپولیس قهرمان سابق نخواهد بود.

دیدار گل گهر سیرجان و پرسپولیس 
از نظر داوری، مسابقه ای با صحنه های 
متنوع و بعضاً چالش برانگیز بود؛ 
قضاوتی که اگرچه در نتیجه نهایی 
تأثیر مستقیم نداشت، اما برخی نکات 

فنی آن قابل نقد و بررسی است.
در نخستین صحنه های مهم مسابقه، 
برخورد مهاجم گل گهر با دروازه بان رخ 
داد که تصمیم داور برای ادامه بازی کاماً 
صحیح بود. در این صحنه، دروازه بان 
اقدام اضافه ای انجام نداد و برخورد 

نیز در چهارچوب یک تماس معمول 
فوتبالی ارزیابی می شد. با این حال، 
یکی از اشتباهات مهم داور به صحنه ای 
برمی گردد که بازیکن پرسپولیس با پای 
خود ضربه ای به دروازه بان وارد کرد. 
این اقدام مصداق رفتار بی احتیاط 
بود و داور باید حتماً کارت زرد نشان 
می داد. به نظر می رسد صرفنظر کردن 
از اخطار، حتی با وجود درخواست 
بازیکن، تصمیم درستی نبود. همچنین 
در صحنه ای دیگر که داور خطای 
متوقف کننده یک حمله مؤثر را اعام 
کرد، انتظار می رفت با توجه به ماهیت 
تاکتیکی خطا، اخطار نیز داده شود. 
گل های به ثمر رسیده از نظر داوری سالم 
بودند و هیچ خطا یا آفسایدی در روند 
شکل گیری آنها دیده نشد. نکته قابل 
توجه دیگر، فاصله زیاد داور با برخی 

صحنه ها بود. در یک مورد، داور پس از 
اعام آوانتاژ، در فاصله ای بیش از ۴۰ متر 
از محل درگیری در محوطه جریمه قرار 
داشت؛ فاصله ای که قطعاً می تواند بر 
کیفیت تصمیم گیری تأثیر منفی بگذارد. 
این موضوع در طول مسابقه چندین 
بار تکرار شد و از نظر فنی قابل قبول 
نیست. در مجموع، اگرچه تصمیمات 
کلیدی داور تأثیر تعیین کننده ای بر 
نتیجه نداشت، اما عدم یکنواختی در 
اعام خطاها، چشمپوشی از برخی 
اخطارهای واضح و مهم تر از همه، 
جایگیری نامناسب، از نکاتی بود که از 
کیفیت این قضاوت کاست. داوری در 
این سطح نیازمند آمادگی بدنی بالاتر 
و تمرکز بیشتر برای حضور نزدیک تر 
به صحنه هاست تا تصمیمات با دقت 

و اقتدار بیشتری اتخاذ شوند.

نقد داورینگاه فنی 

مرتضی فنونی زاده
پیشکسوت پرسپولیس

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

محمد قراگزلو / شاید این همان نقطه ای 
باشد که خوش شانسی های اوسمار و 
تیمش به پایان خواهد رسید چراکه هم 
به یکی از رقبای خود در راه قهرمانی باخت 
و از این تیم عقب افتادند هم فرصتی به 
سه رقیب دیگر دادند تا در بازگشت به 
لیگ با آگاهی از شرایط امروز پرسپولیس 
فاصله را بیشتر کنند. پرسپولیس بعد از 
باخت به ملوان که در شرایط متعادل و 
منطقی ای به دست نیامده بود با تغییرات 
متعدد روان تر، با حوصله تر و منظم تر بازی 
کرد اما انگار گل گهر اصاً دل به حوصله 
نمی داد و برای رسیدن به پیروزی برعکس 
حریفش هم عجله داشت هم برنامه 
مشخص. گل گهر شروع بهتری داشت و با 
اینکه دوبار سوپرگل زد اما شایستگی برتری 
را داشت. در عین حال واکنش پرسپولیس 
به این شوک دوگله اصاً جالب نبود و مثل 
بوکسوری که دو هوک محکم خورده توان 
از جا بلند شدن نداشت و عجیب اینکه 
باز هم این گل گهر بود که بهتر، روان تر و 

منطقی تر فوتبال بازی می کرد.
ده دقیقه پایانی نیمه اول وقتی دوربین 
روی اوسمار رفت او کاماً کافه و مستأصل 
می دانست  چراکه  می رسید  نظر  به 
باید تغییراتی در ترکیب ایجاد کند اما 
نمی دانست دقیقاً چه جابه جایی هایی 

می تواند شرایط را تغییر دهد.
او برای چندمین بار در نیم فصل دوم، نیمه 
دوم را با دو تعویض آغاز کرد اما همه چیز 
برعکس پیش رفت و دریافت گل سوم همه 
چیز را بهم ریخت. با اینکه بعد از گل سوم 
روند پرسپولیس بد نبود و با حفظ توپ 
بهتر و بازی روان تر بعضاً موقعیت هایی 
هم ایجاد می کرد اما تیم اوسمار آنقدر 
که باید توانمند نبود و خیلی زود دست ها 

را به عامت تسلیم بالا برد.

شاید به صراحت بتوان گفت از دقیقه 8۰ 
به بعد پرسپولیس هیچ امیدی برای تغییر 
نتیجه نداشت و حضور عمری به عنوان 
آخرین تعویض در زمین نیز فقط تیر آخری 
بود که رها می شد تا بقیه نگویند چرا او تا 

پایان مسابقه روی نیمکت ماند.
واقعیت این است که پرسپولیس در 
دقایقی طولانی از این بازی درمانده و ناتوان 
بود و وقتی شرایط فنی بهتری پیدا کرد باز 
هم بی روحیه و ناامید نشان داد. در واقع 

این تیم جدا از ضعف های فنی اش به 
لحاظ روانی و ذهنی از هم پاشیده به نظر 
می رسید و اصاً به فرمی نرسید که بتواند 

نتیجه را تغییر دهد.
با در نظر گرفتن این واقعیت و نتیجه ای 
که در سیرجان رقم خورد پرسپولیس رسماً 
وارد بحران شد چراکه تعداد باخت ها از 
سقف گذشته و حالا هواداران باید رسماً 
نگران این تیم و موقعیتش در جدول طی 

هفته های آینده باشند.

پرسپولیس بحران را در آغوش گرفت

درمانده،‌ناامید‌و‌بی‌روحیه
گزارش یک

سه ضربه سری که می توانست ورق را برگرداند

بدشانسی یا عدم تمرکز؟

 چه کسی مقصر سوپرگل ها بود؟

فقط سه بازیکن بزرگسال روی نیمکت

این بهترین گل گهر تاریخ است
آمار فاجعه بار شد

4 باخت در 27 روز!
پرسپولیس در این مسابقه سه گل خورد 
که غیر از ضعف های مربوط به عدم 
سازماندهی خط دفاع و هافبک های 
نسی  ش شا خو با   ، لیس سپو پر
گل گهری ها به دست آمد و حتماً این 
گل ها برای آنها خاص و یگانه بود. در 
عین حال پرسپولیس به اندازه حریف 
موقعیت گل داشت اما نتوانست از آنها 
استفاده کند. در نیمه دوم پرسپولیس 
می توانست با سه ضربه سر حتی این 
بازی را به تساوی بکشاند اما بی دقتی، 
دستپاچگی و عدم تمرکز کافی که در 
امور دفاعی برای این تیم مشکل ساز 
شد، در موقعیت های گل نیز مانع از 
گلزنی شد. سه ضربه سر سرگیف، 

پورعلی گنجی و براجعه می توانست با 
خوش شانسی تبدیل به گل شود اما 
سرخ ها هم بدشانس بودند هم تمرکز 

و دقت لازم را نداشتند.
هر چند پرسپولیس در این مسابقه 
ضعیف ظاهر شد اما بازیکنان این تیم 
تحت شرایط خاص نتوانستند خودشان 
را جمع و جور کنند و بیشتر از بدشانسی، 
آنچه باعث شد این شانس ها از دست 
برود عدم تمرکز بود که یک باخت دیگر 
را در کارنامه شان ثبت کرد، به خصوص 
ضربه سر سرگیف اگر بافاصله بعد از گل 
سوم گل گهر منجر به گل می شد، شاید 
سرخ ها قابلیت کسب امتیاز از این بازی 

سخت را داشتند.

پرسپولیس برای دومین بار در نیم فصل دوم و البته کل فصل در یک بازی 
سه گل خورد تا شرایط خط دفاعی و آمار گل های خورده این تیم هفته 
به هفته بدتر شود. سه هفته پیش سرخ ها در اهواز مقابل فولاد سه 
گل خوردند و در سیرجان همان نتیجه تکرار شد تا نتایج ضعیف نیم 
فصل دوم همچنان ادامه داشته باشد. نکته عجیب اینجاست که هر 
سه گلی که پرسپولیس خورد به زیباترین شکل ممکن به دست آمد و 
در واقع می توان گفت هر سه گل سوپرگل بود که از بدشانسی نیازمند 
درون دروازه اش سبز شد. در هر سه صحنه می توان رد پای ضعف مدافعان 
پرسپولیس را گرفت که هم توپ را به مناطق حساس و شکننده دفع 
کردند هم مقابل ضربات نهایی نتوانستند مانعی ایجاد کنند. در عین 
حال به نظر می رسد در هر سه گل بخصوص گل سوم می توان ضعف 
هافبک دفاعی یا هافبک های میانی که باید فضای مقابل خط دفاعی را 
پوشش دهند نیز مشهود بود. در صحنه گل سوم میاد سرلک که شاهد 
عبور توپ از بین پاهایش بود نتوانست واکنش مناسبی انجام دهد و 

بازگشت او هم مشکل گشا نشد تا سرخ ها از این ناحیه لطمه ببینند.

 با انتشار لیست 22نفره پرسپولیس برای بازی مقابل گل گهر مشخص شد 
با وجود بازگشت برخی نفرات از مصدومیت اما دست سرمربی پرسپولیس 
حداقل روی نیمکت خالی است. اوسمار تغییرات زیادی در ترکیب اصلی 
تیمش اعمال کرد اما میزان تغییرات حتی از آن چیزی که 2۴ساعت قبل 
از مسابقه پیش بینی می شد بیشتر بود. با مصدومیت اورونوف شرایط 
پرسپولیس در فاز حمله بدتر هم شد چراکه جدا از مشکات جناح راست 
در جناح مقابل هم کمبود بازیکن خاق مشکل ساز شد. در چنین حالتی 
اوسمار از سه هافبک میانی در ترکیب بهره گرفت و بدون اینکه روی محمد 
عمری ریسک کند بدون هافبک راست به میدان رفت. در جناح چپ هم 
امیرحسین محمودی بازی کرد که قباً در این پست به میدان نرفته بود. 
همین اتفاق باعث شد تا علیپور به ترکیب اصلی برگردد و دوباره کنار 
سرگیف و پشت سر او بازی کند. اما آنچه در لیست پرسپولیس عجیب به 
نظر می رسید حضور فقط سه بازیکن بزرگسال روی نیمکت بود. در شرایطی 
که خبری از عالیشاه و بیفوما روی نیمکت نشد سروش رفیعی، عمری و 
شکاری تنها نفرات بزرگسال سرخ ها روی نیمکت بودند و اوسمار مجبور 

شد دو دروازه بان در فهرست تیمش قرار دهد.

پرسپولیس در مسابقه ای سخت و تعیین کننده شکست خورد تا نتایج 
ضعیف این تیم در نیم فصل دوم ادامه داشته باشد. تا قبل از این در پنج 
مسابقه ابتدایی نیم فصل روند یک در میان باخت وبرد برای سرخ ها ثبت 
شده بود اگر طبق آن قاعده پیش می رفتیم تیم اوسمار باید در سیرجان 
برنده می شد اما سرخ ها به سد محکمی برخوردند و اسیر بهترین گل گهر 
تاریخ لیگ برتر شدند. اگر نگاه ها را از پرسپولیس و مشکاتش برداریم باید 
به توانمندی و قدرت گل گهر سیرجان اشاره کنیم که نمایشی فوق العاده 
داشت. تیم تارتار در این مسابقه سه سوپرگل زد اما در کمال خونسردی 
فوتبالش را به پرسپولیس تحمیل کرد. انگار گل گهر دقیقاً می دانست از بازی 
چه می خواهد چراکه هر موقع اراده می کرد در طراحی حمله موفق بود و 
هر زمان نیاز بود تن به دفاع می داد و از نتیجه محافظت می کرد. هر چند 
نماینده سیرجان با یک بازی بیشتر به صدر جدول رسیده اما شایسته این 
برد و رسیدن به این عنوان را داشت و باید به این تیم احترام گذاشت چراکه 

فوتبال خوب و کم نقصی بازی کرد و به روند خوبش ادامه داد.

ی  باز شش  ز  ا لا  حا لیس  پرسپو
نیم فصل دوم فقط دو برد داشته و 
میانگین امتیازی اوسمار در این شش 
مسابقه به یک امتیاز از هر بازی رسیده 
که در حد فاجعه است. تا به حال 
سابقه نداشته پرسپولیس در نیم فصل 
دوم این تعداد بازی را باخته باشد و 
البته در ده سال اخیر تحمیل پنج 
باخت تا هفته بیست ویکم بی سابقه 
بوده است. سرخ ها از 28دی و بازی 
مقابل فجر تا 2۵بهمن و دیدار با 
گل گهر چهار بار باخته اند تا هر 8روز 

یک باخت را تجربه کرده باشند.
پرسپولیس در شرایطی دو امتیاز از 
گل گهر عقب افتاد که همچنان سه 

تیم دیگر را بالای سرش می بیند. 
سرخ ها با این باخت به رده پنجم 
سقوط کردند اما نکته نگران کننده 
اینجاست که اگر سه تیم استقال، 
ی  ی ها باز ر  د کتور  ترا و  ن  سپاها
عقب افتاده خود پیروز شوند فاصله 
با آنها به ۴ امتیاز خواهد رسید که 
دشوار  بسیار  9بازی  در  جبرانش 

می شود.
غیر از این آمار گل های خورده سرخ ها 
هم فاجعه بار شد. تاکنون پرسپولیس 
1۳گل در بازی های خارج از خانه و ۴گل 
در داخل خانه خورده و سومین خط 
دفاع ضعیف بیرون از خانه بعد از مس 

و چادرملو را دارد.

گل گهر - پرسپولیس
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رستگاری در دقیقه 90جباری بالاخره برد
وقتی رضا جبیره در دقیقه سوم دروازه پیکان را باز کرد 
سعید دقیقی سرمربی خودروسازان فکرش را نمی کرد 
که شرایط برایش سخت تر شود. سه دقیقه بعد خطای 
واضح امیری روی نوید کومار جای هیچ شک و تردیدی 
را برای اخراج بازیکن پیکان باقی نگذاشت. بازی در 
نیمه اول با همین برتری یک گله برای مسی ها به پایان 
رسید. در نیمه دوم برخاف انتظار باز این شاگردان 
مجتبی جباری بودند که به گل رسیدند. سامان 

نریمان جهان بازیکن سابق پیکان در دقیقه ۵1 با نفوذ 
به عمق و شوتی محکم دروازه پیکان را باز کرد. مسی ها 
که این سه امتیاز اهمیت بسیار زیادی برای شان 
داشت با دوندگی و تاش بسیار از دروازه شان حفاظت 
کردند. جباری با این پیروزی امیدهایش بیش از 
پیش برای بقا زنده شد و آنها که شایعه جانشینی او 
را رسانه ای کرده بودند حداقل برای یک هفته سکوت 

خواهند کرد.

دقیقه 8 اشتباه در خط دفاعی ملوان و سماجت عیسی 
مرادی کاری کرد تا توپ به خیبر برسد که پاس این مهاجم 
در موقعیت عالی به قنبری رسید، اما شوت زمینی این 
بازیکن را طیبی پور به بیرون زد که البته در این صحنه توپ 
از خط عرضی زمین در زمان مهار توپ مرادی رد شده بود. 
در دقیقه1۴ پاس در عمق عالی قنبری در موقعیت تک به 
تک به فارسی رسید که تعلل او با وجود عبور از طیبی پور، 
کاری کرد تا در زاویه بسته قرار بگیرد و ضربه او بی ثمر شود. 

در دقیقه21 جواد محمدی در گوشه زمین توپ را گرفت 
و تبدیل به موقعیت خطرناک کرد که برخورد مشکوک او 
و احسان حسینی پنالتی اعام نشد، چراکه قبل از این 
برخورد توپ به بیرون رفته بود. سرانجام در دقیقه9۰ خیبر 
دروازه ملوان را باز کرد. ارسال زیبای اسماعیل بابایی از 
سمت راست زمین را عارف قزل، مهاجم تعویضی مهدی 
رحمتی با پرواز دیدنی و ضربه سر تماشایی تبدیل به گل 
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بازیکنان تیم فوتبال زنان منچستریونایتد در دیدار اخیر لیگ 
قهرمانان زنان اروپا مقابل اتلتیکومادرید، علاوه بر کسب 
پیروزی سه بر صفر، با یک حرکت نمادین و شوخ طبعانه، 
توجه هواداران و رسانه ها را به خود جلب کردند. پس 
از این برد که ششمین پیروزی پیاپی منچستریونایتد در 
لیگ قهرمانان بود، بازیکنان زن این تیم موهای خود را 
کوتاه کردند. این اقدام کنایه ای به یکی از هواداران معروف 

منچستریونایتد بود که پیش تر گفته بود تا زمانی که 
تیم مردان پنج برد پیاپی نداشته باشد موهایش را کوتاه 
نخواهد کرد. با اینکه تیم مردان در رسیدن به پنجمین 
برد ناکام ماند، بازیکنان زنان با حرکت نمادین خود پیام 
طنزآمیزی به هوادار رساندند و نشان دادند که نتایج تیم 
زنان نیز می تواند اهمیت ویژه ای داشته باشد. در میان 
بازیکنان، ترلند و لی تیسیر نیز حضور داشتند و شادی آنها 

به سرعت در شبکه های اجتماعی وایرال شد. پیروزی مقابل 
اتلتیکومادرید همچنین نشانه بلوغ و رشد حرفه ای تیم زنان 
منچستریونایتد است و می تواند انگیزه مضاعفی برای ادامه 
مسیر در لیگ و رقابت های اروپایی ایجاد کند. این حرکت، 
نمونه ای از ترکیب موفقیت ورزشی با خلاقیت و طنز در 
دنیای فوتبال زنان است که به سرعت در میان هواداران 

محبوبیت پیدا کرده است.

طعنه بازیکنان تیم زنان به مردان یونایتد

‌تا‌جام‌ملت‌ها ‌14روز

رونمایی‌از‌لباس‌تیم‌ملی‌چین‌
پرادا، برند معتبر مد ایتالیایی، جدیدترین مجموعه 
لباس رسمی تیم ملی فوتبال زنان چین را برای حضور 
در جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ رونمایی کرد. این طراحی 
که به مناسبت این تورنمنت آماده شده، ترکیبی از 
شیک پوشی و اقتدار را به نمایش می گذارد و سعی دارد 
شخصیت تیم معروف به »رزهای فولادی« را بازتاب دهد. 
لباس جدید شامل یک کت و شلوار مشکی از جنس 
موهر با طرح گلدوزی شده ققنوس به رنگ بنفش است 
که روی کت نقش بسته و جلوه ای خاص و رسمی به آن 
بخشیده است. این ترکیب با پیراهن آبی پنبه ای، پلیور 
قرمز از جنس کشمیر و کفش چرمی مشکی همراه شده 
است تا تمام عناصر هماهنگی و استایل تیم را تکمیل 
کند. به گفته پرادا، این مجموعه طراحی شده تا دو 
ویژگی »سرسختی« و »ظرافت« را به نمایش بگذارد، 
دو خصیصه ای که به طور معمول با لقب تیم ملی زنان 
چین، یعنی »رزهای فولادی«، گره خورده است. پرادا 
اولین بار در سال ۲۰۲۳ با تیم ملی زنان چین همکاری 
خود را آغاز کرد تا از استعدادهای جوان حمایت کرده 
و مرزهای ورزش و مد لوکس را کاوش کند. نخستین 
مجموعه رسمی این همکاری شامل کت مشکی، شلوار 
هماهنگ، پیراهن دکمه دار سفید و کفش های چرمی 
براق بود که در زمان خود با استقبال گسترده ای مواجه 
شد و مورد تحسین منتقدان مد قرار گرفت. این برند 
مد ایتالیایی با این مجموعه جدید، بار دیگر نشان 
داد که در طراحی لباس های رسمی برای ورزشکاران 
می تواند موفق عمل کند و ظرافت و حرفه ای گری را 
همزمان با هویت تیمی به نمایش بگذارد. این همکاری، 
علاوه بر ایجاد ظاهر حرفه ای و یکپارچه، زمینه را برای 
معرفی تیم ملی زنان چین به عنوان الگویی از ترکیب 
ورزش و سبک لوکس فراهم می کند. تیم ملی زنان 
چین که با هدایت آنته میلیچیک به دنبال دفاع از 
عنوان قهرمانی خود در جام ملت های آسیا است، با 
این لباس های رسمی جدید در مراسم های رسمی، 
دیدارهای رسانه ای و برنامه های تبلیغاتی حضور خواهد 

یافت تا تصویری شکیل و قدرتمند از خود ارائه کند.
 

 ‌FIFPROخواستار‌عدالت‌مالی‌

در‌جام‌ملت‌های‌آسیا‌شد
فوتبال  حرفه ای  بازیکنان  بین المللی  فدراسیون   
)FIFPRO( با انتشار گزارشی خواستار توزیع عادلانه تر 
منابع مالی و بهبود شرایط کاری بازیکنان در آستانه 
برگزاری جام ملت های زنان آسیا ۲۰۲۶ به میزبانی 
استرالیا شد. این گزارش تخمین می زند که جام 
ملت های زنان آسیا می تواند تا ۸۲.۴ میلیون دلار 
درآمدزایی داشته باشد، که آن را به باارزش ترین دوره 
این مسابقات تا به امروز تبدیل می کند. با این حال، 
FIFPRO تأکید می کند که بسیاری از بازیکنان زن در 

سراسر قاره همچنان با چالش های اساسی از جمله 
دستمزدهای ناکافی، مراقبت های پزشکی نامناسب و 
کمبود امکانات روبه رو هستند. نظرسنجی های انجام 
شده از بازیکنان در تورنمنت های گذشته از جمله جام 
ملت های۲۰۲۲ و جام جهانی۲۰۲۳، نشان می دهد 
که استانداردهای حرفه ای در فوتبال زنان آسیا هنوز 
با سطح جهانی فاصله دارد. در جام ملت های۲۰۲۲، 
۸۷درصد بازیکنان خواستار افزایش دستمزد و جوایز 
شدند و ۳۶درصد پیش از مسابقات تحت معاینات 
پزشکی کامل قرار نگرفتند. تفاوت چشمگیری در میزان 
جوایز پرداختی در مقایسه با سایر کنفدراسیون ها وجود 
دارد. مجموع جوایز جام ملت های ۲۰۲۲ تنها ۱.۸میلیون 
دلار بود و فقط چهار تیم برتر از آن سهم بردند. شکو 
تسوجی، دبیرکل FIFPRO آسیا-اقیانوسیه، در یک 
بیانیه گفت: »جام ملت های ۲۰۲۶ فرصتی بی نظیر 
برای رفع نابرابری های تاریخی و تعیین استانداردهای 
جدید برای ارزشگذاری و حمایت از بازیکنان زن در آسیا 
است.« وی افزود که پیشنهادات بازیکنان »هم عملی 
و هم تحول آفرین« هستند و خواستار تعامل سازنده 
 بین بازیکنان و کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( شد.
 FIFPRO معتقد است که با توجه به پتانسیل تجاری 
قابل توجه این مسابقات، ایجاد شرایط بهتر برای 
بازیکنان نه تنها امکان پذیر است، بلکه یک ضرورت 
است. این سازمان خواستار همکاری کلیه ذینفعان برای 
تضمین عدالت و ایجاد یک استاندارد حرفه ای پایدار در 
فوتبال زنان آسیا است. این گزارش از AFC می خواهد 
تا به طور جدی به مسائل مطرح شده توسط بازیکنان 
رسیدگی کرده و اطمینان حاصل کند که درآمد تولید 
شده توسط این مسابقات به طور مناسب برای حمایت 
از بازیکنان و توسعه فوتبال زنان در سراسر قاره توزیع 

. د می شو
 

‌‌ستاره‌ژاپنی‌رؤیای‌جام‌جهانی‌
را‌‌در‌چین‌تایپه‌دنبال‌می‌کند

ساکی ماتسونگا، هافبک باتجربه فوتبال زنان، با تغییر 
مسیر حرفه ای خود از ژاپن به چین تایپه ، مصمم است 
رؤیای حضور در جام جهانی را محقق کند. این بازیکن 
که از 3سالگی فوتبال را زیر نظر پدرش آغاز کرده، از 
طریق پدربزرگش واجد شرایط بازی برای چین تایپه 
شد و فصل جدیدی را در دوران حرفه ای خود در سال 
۲۰۲۴ آغاز کرد. در فوریه ۲۰۲۵، برای اولین بار به تیم 
ملی زنان چین تایپه دعوت شد. او بلافاصله پس 
از پیوستن، برای یک تورنمنت دوستانه به تیم ملی 
فراخوانده شد و از همان ابتدا تأثیرگذار ظاهر شد. 
ماتسونگا در تمامی ۱۲بازی تیم ملی از زمان تغییر 
ملیت، حضور داشته است. ماتسونگا در خصوص این 
تجربه می گوید: »وقتی برای اولین بار پیراهن تایپه را 
پوشیدم، سرشار از قدردانی نسبت به خانواده و تمامی 
کسانی بودم که مرا حمایت کردند. برای تحقق رؤیای 

جام جهانی، این تصمیم بهترین گزینه بود.«

 تیم فوتسال زنان سپاهان فصل 
جاری رقابت های لیگ برتر را با 
هدایت راضیه جزایری آغاز کرد اما 
نتایج ضعیف در هشت هفته ابتدایی 
و کسب تنها پنج امتیاز، مدیران 
باشگاه را به انجام تغییرات در کادر 
فنی واداشت. بر همین اساس، از 
هفته نهم رقابت ها هدایت این تیم 
به فرزانه اسماعیل زاده سپرده شد 
تا سپاهان با چهره ای تازه به دنبال 
ترمیم جایگاه خود در جدول باشد.
 عملکرد سپاهان در هفت هفته 
اخیر، نشانه هایی از تغییر روند این 

تیم را به همراه داشته است. پیروزی 
برابر ایران زمین، تساوی مقابل مس 
رفسنجان و مس کرمان و همچنین 
نمایش قابل قبول برابر استقلال 
تهران ـ هرچند با شکست دو بر صفر 
همراه بود- نشان می دهد سپاهان 
آرام آرام در مسیر بازسازی فنی و روحی 

قرار گرفته است.
 فرزانه اسماعیل زاده درباره شرایط 
تیمش اظهار کرد: »از هفته نهم 
هدایت تیم را برعهده گرفتم و در این 
مدت موفق شدیم چهار امتیاز کسب 
کنیم. اکنون با تیم هیأت فوتبال 
خراسان رضوی که در رده هشتم 
جدول قرار دارد هم امتیاز هستیم 
و تلاش می کنیم فاصله خود را با 
تیم های بالاتر جدول کمتر کنیم.«

 وی با اشاره به دشواری برنامه 
مسابقات در ابتدای نیم فصل دوم 
افزود: »بازی های ابتدایی ما مقابل 
تیم های بالای جدول برگزار شد و 
طبیعی است که کار سختی داشتیم 
اما به آینده امیدوار هستیم. تمرکز 
اصلی ما این است که در ادامه 
نیم فصل دوم نتایج بهتری بگیریم 
و جایگاه سپاهان را در جدول بهبود 

» . ببخشیم
 سرمربی تیم فوتسال زنان سپاهان، 
حمایت باشگاه از این رشته را نقطه 
قوت مهمی دانست و گفت: »تیم داری 
سپاهان در فوتسال زنان اتفاق بسیار 
ارزشمندی است. از مدیرعامل و 
اعضای هیأت مدیره باشگاه بابت 
حمایتی که از این تیم داشته اند تشکر 

می کنم و امیدوارم این پشتیبانی در 
سال های آینده نیز ادامه پیدا کند 
تا بتوانیم تیمی قدرتمند و مدعی 

بسازیم.«
 اسماعیل زاده در پایان تأکید کرد: 
»بازیکنان سپاهان انگیزه بالایی 
دارند و به آینده امیدوار هستند. 
با ادامه این روند و تقویت انسجام 
تیمی، می توانیم در هفته های پیش رو 
نتایج بهتری رقم بزنیم و سپاهان را 
به جایگاهی شایسته نام این باشگاه 

» . برسانیم
 سپاهان حالا با تغییرات فنی و 
روحیه ای تازه، نیم فصل دوم را فرصتی 
برای جبران نتایج گذشته می بیند و 
امیدوار است بتواند در ادامه لیگ، 
روند رو به رشد خود را تثبیت کند.

سرمربی‌سپاهان‌از‌انگیزه‌شاگردانش‌می‌گوید

به‌آینده‌امیدوار‌هستیم

نایب  قهرمانی که سر بزنگاه کم آورد
گل‌گهر‌سیرجان‌در‌لیگ‌هجدهم‌زیر‌ذره‌بین

 یکشنبه ۲۶  بهمن  ۱۴۰۴   ۲۶  شعبان  ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۸۰۵۰

باشگاه استقلال تهران در روزهای اخیر 
از پیچیده ترین و سنگین ترین  با یکی 
خود  حقوقی  و  مدیریتی  چالش های 
دست وپنجه نرم می کند؛ بسته بودن 
پنجره نقل و انتقالات برای دومین دوره 

متوالی. 
این محرومیت که ریشه در پرونده شکایت 
منتظر محمد، بازیکن خارجی سابق و 
فسخ غیرموجه قرارداد دارد، براساس 
احکام صادرشده از سوی فیفا اعمال شده 
و باشگاه را از ثبت  نام بازیکنان جدید 
بازداشته اما آنچه این بحران را دوچندان 
می کند، گسترش دامنه آن به تمامی 
زیرمجموعه های باشگاه، از جمله تیم 
فوتبال بانوان است؛ تیمی که به تازگی 
صعودی تاریخی به لیگ برتر را جشن گرفته 
و اکنون در آستانه فصل جدید، با دستانی 

خالی قرار گرفته است.
مدیران  گزارش ها،  آخرین  براساس 

باشگاه استقلال تا به امروز موفق به حل 
و فصل این پرونده نشده اند و پنجره نقل 
و انتقالات برای فصل پیش رو نیز بسته باقی 

مانده است. 
این شرایط به این معناست که تیم بانوان 
قادر به جذب بازیکنان جدید نخواهد بود و 
ناگزیر است با ترکیب فعلی وارد رقابت های 
لیگ برتر شود؛ جایی که تقویت کادرفنی و 
بازیکنان برای حفظ جایگاه، امری حیاتی 

است.
به منظور بررسی دقیق تر جنبه حقوقی این 
مسأله، با ریحانه رضایی، کارشناس حقوقی 
فوتبال بانوان به گفت و گو پرداختیم. او در 
پاسخ به این پرسش که آیا این محرومیت 
صرفاً تیم مردان را شامل می شود یا تیم 
بانوان را نیز در بر می گیرد، توضیح داد: 
»زمانی که فیفا پنجره نقل و انتقالات یک 
باشگاه را می بندد، در حکم صادره معمولاً 
اگر بخواهد استثنایی قائل شود، همانجا 
صریحاً ذکر می کند؛ مثلاً فقط تیم مردان 
یا فقط تیم زنان، یا تمام فعالیت های 
زیرمجموعه بجز تیم زنان. اما در مورد 
استقلال، وقتی به بخش رجیستریشن 
سایت فیفا مراجعه می کنید، نام کامل 
باشگاه استقلال آمده و هیچ استثنایی 

ذکر نشده. 

باشگاه  انتقالاتی  و  نقل  محرومیت 
استقلال در وبسایت رسمی فیفا با نام 
کامل باشگاه به ثبت رسیده است و هیچ 
استثنایی برای تیم بانوان یا رده های 

پایه در نظر گرفته نشده است. 
این یعنی کل شخصیت حقوقی باشگاه 
تحت تأثیر قرار گرفته،  نه فقط تیم 
مردان. بنابراین محدودیت به تیم های 
پایه و آکادمی زنان هم سرایت می کند. 
هر تیمی که زیر چتر باشگاه استقلال 
فعالیت کند، فعلاً از نقل و انتقالات 
محروم است. در آرای مشابه فیفا، جایی 
که استثنا قائل شده اند، مستقیماً به 

آن اشاره کرده اند؛ وقتی چنین اشاره ای 
نیست، یعنی محرومیت فراگیر است و 

تمام بخش ها را در بر می گیرد.«
این تحلیل حقوقی نشان می دهد که 
قوانین فیفا، محرومیت را به صورت کلی 
بر باشگاه اعمال می کند، مگر اینکه 
صراحتاً استثنایی اعلام شود والا هیچ 
بخشی معاف نخواهد بود. تیم بانوان 
استقلال که در مسیر رشد و توسعه قرار 
دارد، اکنون با چالشی جدی مواجه 
شده است. بدون امکان جذب بازیکن، 
حفظ رقابت پذیری در لیگ برتر دشوار 
خواهد بود و ممکن است جایگاهش به 

. بیفتد خطر 
از منظر حقوقی، راهکار اصلی پرداخت 
بدهی یا پیگیری موفق در دادگاه داوری 
ورزش )CAS( است تا محرومیت لغو 
شود. اما تا زمان تحقق این امر، مدیران 
باشگاه باید با اولویت بندی منابع، از 
آسیب بیشتر به بخش بانوان جلوگیری 
کنند. این بحران، نه تنها یک مشکل 
فنی، بلکه هشداری جدی برای مدیریت 
حرفه ای در فوتبال ایران است؛ جایی 
که قراردادهای بین المللی بدون دقت 
کافی، می تواند کل ساختار یک باشگاه 

را به لرزه درآورد.
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 تیم فوتبال زنان گل گهر سیرجان، 
پس از یک فصل پرفرازونشیب در 
لیگ برتر فوتبال زنان ایران، با کسب 
عنوان نایب قهرمانی به کار خود پایان 
داد. این تیم که با سرمایه گذاری های 
قابل توجه در سال های اخیر به یکی 
از مدعیان اصلی قهرمانی تبدیل 
شده، در فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۳ نمایش 
چشمگیری داشت و برای نخستین 
بار تا یک قدمی فتح جام پیش 
رفت، اما در نهایت با کسب ۴۷ 
امتیاز، عنوان نایب قهرمانی را از آن 

خود کرد.
گل گهر در طول این فصل با ارائه 
کسب  با   ، جمی تها ی  ی ها ز با
یک  تنها  و  ۲تساوی  ۱۵پیروزی، 
رساندن  ثمر  به  با  و  شکست، 
تفاضل گل  ۹گل،  و دریافت  ۵۰گل 
چشمگیر ۴۱+ را به ثبت رساند. این 
عملکرد درخشان، رقابت تنگاتنگی 
را با خاتون بم، قهرمان این فصل 

با ۴۹ امتیاز، رقم زد. اما نقطه ای که 
سیرجانی ها را از قهرمانی دور کرد، 
عدم توفیق در جدال های مستقیم با 
رقیب بود و شاید اگر گل گهر در دربی 
حساس کرمان به پیروزی دست 
می یافت، سرنوشت جام به گونه ای 
دیگر رقم می خورد و جام قهرمانی 

به سیرجان منتقل می شد.
باوجود تلاش های فراوان و تحت 
فشار قرار دادن مداوم خاتون در 
صدر جدول، گل گهر در لحظات 
کلیدی و در مصاف های مستقیم با 
این تیم، نتوانست نتایج لازم را کسب 
کند و از فرصت پیشی گرفتن از 
رقیب دیرینه خود بازماند. به عبارتی 
می توان گفت، خاتون قهرمانی این 
فصل خود را تا حد زیادی مدیون 
ی  ی ها ز با ر  د گل گهر  کم لطفی 
سرنوشت ساز است. نکته قابل توجه 
این است که تنها شکست خاتون در 
این فصل توسط ملوان رقم خورد و 

نه توسط رقیب مستقیمش که این 
امر نشان می دهد سیرجانی ها با 
وجود هزینه های سنگین، هنوز در 
قامت یک مدعی تمام عیار ظاهر 

نشده اند.
فصل هجدهم لیگ برتر فوتبال 
زنان، با ورود تیم های قدرتمندی 
چون پرسپولیس و فعالیت گسترده 
تیم ها در بازار نقل و انتقالات از 
ابتدا نوید رقابت های جذابی را 
می داد. گل گهر نیز با حفظ هسته 
اصلی تیم و جذب بازیکنان کلیدی، 
خود را برای رقابت های سخت 
آماده کرد. در حالی که خاتون بم 
به ثبات تیمی خود مشهور است، 
گل گهر با تمرکز بر بازی تهاجمی، 
در هفته های ابتدایی فصل توانست 
را کسب  ارزشمندی  پیروزی های 
کند. پیروزی های پی درپی مقابل 
سپاهان، پالایش گاز ایلام و سپاهان 
در سه هفته نخست، عزم جدی این 
تیم را برای کسب عنوان قهرمانی 

داد. نشان 
در پایان نیم فصل اول، گل گهر از 
۹مسابقه، در ۸بازی به پیروزی رسید و 
تنها شکست خود را در مقابل خاتون 
با نتیجه نزدیک ۴بر۳ تجربه کرد تا 
اختلاف امتیازی خود را با بمی ها به 
تنها سه امتیاز برساند. گل گهری ها 
در نیم فصل اول با به ثمر رساندن 
۲۷گل و دریافت تنها ۴گل، عنوان 
بهترین خط دفاعی نیم فصل را نیز 

به خود اختصاص دادند.
اما لغزش گل گهر در آغاز نیم فصل 
دوم رقم خورد، جایی که در مقابل 
سپاهان با نتیجه تساوی بدون گل 

متوقف شد و اختلاف امتیازی با 
خاتون به ۵ امتیاز افزایش یافت. 
سیرجانی ها نتوانستند از بهترین 
فرصت برای کاهش اختلاف در دربی 
کرمان در هفته چهاردهم استفاده 
کنند و با تساوی صفر-صفر مقابل 
خاتون، عملاً شانس قهرمانی خود 
را به حداقل رساندند. اما در هفته 
هفدهم، ملوان با شکست دادن 
خاتون با نتیجه ۲برصفر، بار دیگر 
امید را به اردوی گل گهر بازگرداند و 
فاصله امتیازی را به دو امتیاز کاهش 

داد.
هفته هفدهم، نقطه عطف این 

فصل بود. شکست خاتون مقابل 
ملوان، و پیروزی ۲-یک گل گهر 
مقابل پرسپولیس، بار دیگر کورس 
قهرمانی را داغ کرد. اما در هفته 
پایانی )۲۱بهمن ۱۴۰۴(، با وجود 
پیروزی ۴-۲ گل گهر مقابل ایساتیس 
در شیراز، پیروزی ۳-صفر خاتون 
مقابل سپاهان، جام قهرمانی را 
به بم برد. در این دیدار، افسانه 
چترنور و شبنم بهشت، زوج خط 
حمله گل گهر، درخشیدند. چترنور 
با گلزنی به تمام ۹رقیب خود در 
طول فصل، رکورد جدیدی را به 

ثبت رساند.

درخشش افسانه چترنور، ستاره خط 
حمله گل گهر، با به ثمر رساندن 
۲۵گل و کسب عنوان خانم گلی، 
نقشی اساسی در موفقیت های 
این تیم ایفا کرد و برخلاف خاتون 
که تکیه چندانی بر فرد خاصی 
ندارد، گل گهر بیشتر بر درخشش 
اتکا  چترنور  مانند  ستاره هایی 

. شت ا د
حالا با ورود استقلال به عرصه 
رقابت ها در فصل آینده، این سؤال 
گل گهر  آیا  که  می شود  ح  مطر
می تواند سلطه خاتون را در لیگ 

برتر بشکند یا خیر؟

محمدرضا‌رحیم‌پور
خبر نگار
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 خبری از جذب 
بازیکن جدید نیست!
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